
1 An Edwardian amethyst and rose-cut diamond brooch, 
consisting of a large cushion antique cut amethyst measuring 
approximately 23x 18mm rub set into floral motif surround set 
with rose-cut diamonds with a spiral under gallery and pin back 
all on white metal, total weight of item 13.5 grams £200-300

2 A multi-gem set pendant necklace, oval graduated stones claw 
set to yellow metal mount with chain terminals, largest stone 
14.5 x 12mm, 45cms long £400-600

3 A Victorian amethyst, diamond and seed pearl ornate brooch, 
with central rose cut diamond floral sprig to a rectangular cut 
amethyst, within a half pearl surround, and ornate yellow 
mount, with amethyst and pearl swag drops, 6.3 by 4cms £120
-180

4 A 9ct rose gold charm bracelet with heart shape padlock and a 
two handled urn, stamped 750, and a gilded George III shilling 
in glazed coin mount, 31.6grams gross. £450-550

5 A lot consisting of a single stone ring and wedding band, the 
single stone ring comprises from an oval Garnet measuring 
9.1x 8.1mm on a split shoulder 18ct gold band, ring size O and 
a 44.3mm wide wedding band of dual 18ct white and gold 
band, ring size M, total weight of both items 7.0 grams. (2) 
£200-250
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6 A thee stone half hoop diamond ring, the slightly graduated 
marquise shaped diamonds in raised claw mounts above 
theee stone round brilliant cut diamond shoulders; to a 14 
carat white gold mount. K1/2, 5.1g £160-180

7 A boulder turquoise set necklace and bracelet; the substantial 
chain set with turquoise plaques within rope twist borders and 
suspending a six stone cross, marked 'sterling'; together with a 
six stone bracelet ensuite. Chain 101cm length £300-400

8 A 9ct belcher link chain with 9ct gold heart-shaped padlock, 
with a collection of charms and a double round photograph 
frame, marked 375, 23grams gross. £350-450

9 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
raised, scalloped, bi-coloured 14 carat gold setting. Russian 
gold marks and English import marks. Size O, 3.0g £80-120

10 A five stone half hoop diamond ring; the graduated, mixed old 
cut diamonds claw set within carved mount to a plain shank. 
Principal diamond approximately 0.5 points. Ring size J; 3 
grams. £600-800
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11 A diamond dress ring 
Of bifurcated design, obliquely-set to the front with four 
clusters of baguette and brilliant-cut diamonds, to brilliant-cut 
diamond shoulders, approximately 1.85cts total, mounted in 
18ct white gold, stamped with UK hallmark, maker's mark 
JMM, ring size H £1,000-1,500

12 A rose coloured yellow metal and ruby ring open cluster ring; 
the nine circular cut rubies in claw mounts within a domed 
open scrolling frame; to reeded shoulders and shank; together 
with a pair of clip earrings en suite. Gross weight 11.07 grams 
£200-300

13 A cushion shape jade cabochon brooch, within a yellow 
precious metal ropetwist surround, pin fitting, 3.4 by 3cms £80-
120

14 A three stone half hoop diamond ring; the round brilliant cut 
diamonds in carved setting to a plain 18 carat gold shank. Size 
M, 2.9g £240-280

15 A platinum and diamond ring, with eight round brilliant cut 
diamonds set within the curved band. Ring size K, 5.6 grams 
Birmingham 2002. £300-500
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16 A peridot pendant necklace, early 20th century, the pendant 
centred by a cushion shape peridot, within a quatrefoil 
openwork surround accented with four seed pearls, with a 
peridot and seed pearl drop, yellow mount and trace link chain, 
(clasp missing) £250-350

17 A Victorian sapphire and diamond navette shaped ring, 
consisting of old cut sapphires and old cut diamonds with an 
estimated weight 0.40ct on cutaway and engraved shouldered 
band stamped 18ct, ring size O, total weight of 4.3 grams £600
-800

17A A single stone ring, consisting of a round synthetic spinel 
measuring 12.29 x 7mm deep on a yellow metal ring stamped 
375, ring size M1/2, 3.7 grams. £100-150

18 A ruby and diamond ring; the three oval and circular cut rubies 
claw mounted within a border of eight cut diamonds to an 18 
carat gold shank. Ring size P; 3.2 grams. £100-150

19 A collection of twelve pairs of stud earrings and a pair of drop 
earrings, comprising of a pair of round cut hematite ear studs, 
a pair of citrine and yellow metal drop earrings, marked 750, a 
pair of triangular earrings stamped 14kt and eleven other pairs 
of yellow metal set earrings, 37.7grams gross (13) £300-500
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20 A sapphire and diamond three stone ring, the cushion mixed 
cut sapphire 4.21 carats, flanked two round brilliant cut 
diamonds each 0.50ct each, each with GIA certificate, E, VS2 
and F VVS2, set in Platinum, ring size J, 6.12grams gross, with 
a World Gemological report WGI9624135652. £5,000-7,000

21 An Edwardian flowerhead bar brooch, red paste stone to the 
centre, yellow mount, 15ct gold marks for Chester 1906, FB 
maker’s mark, 2.6 grams - split to back £40-60

22 A 9ct yellow gold textured 'initial' ring, the initials FP set with 
diamonds, ring size U. £400-600

23 A victorian enamel morning brooch, consisting of a gilt metal 
brooch approximately measuring 53x 43mm with black enamel 
with gold lettering around a central glass covered oval section 
with pin back and engraving dated 1852. £250-350

24 A yellow metal torque style bangle, the rope twist bangle with 
faceted terminals and screw-down fastening, interior 6cm by 
5.5cm. £1,600-2,000
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25 A single stone diamond ring, the round brilliant cut diamond in 
scalloped mount, with three stone diamond shoulders to a 9 
carat gold shank. Size M, 1.9 grams; together with a garnet 
and cubic zirconia five stone half hoop ring in undulating 9 
carat gold band. Size R, 2.1 grams. (2) £80-120

26 A pair of 18ct gold cufflinks, of plain oval form, Birmingham 
1887, 11.7grams gross £300-500

27 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
six claw mount to a plain 9 carat yellow gold shank. Diamond 
estimated to be 0.25 carats. Size N, 2.1g £80-120

28 An early 20th century three stone diamond crossover ring, the 
old brilliant cut diamonds in rub-over mounts to a plain shank 
marked '18ct', and later assayed for 14 carat gold, Size P,3.3g; 
together with a five stone half hoop mixed old cut diamond 
ring. Size P, 2.1g £120-180

29 A pair of citrine ear pendants, mid 20th century, with a circular 
stud above an elongated pear shape stone and three pear 
shapes below, all to yellow cut down settings and hook fitting, 
within the original triptych leather case, marked ‘Massoni 
Roma’, 56mm drop £280-320
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30 A Mappin and Webb 18ct yellow gold articulated necklace 
consisting of twelve sections in a rope and knot style link 
measuring approximately 43cm long with a total item weight of 
40.6 grams £600-800

31 A diamond cluster ring; the principal modified brilliant cut 
diamond in claw mounts above a halo border of round brilliant 
cut diamonds, to an 18 carat white gold mount. The principal 
diamond estimated to be 0.53 carats. F colour; I1 clarity. 
Forever diamond, laser inscribed to girdle. Size N, 3.7g £240-
280

32 A bi-coloured abstract form brooch; the textured, shaped 
rectangular panel with cut out centre and overlaid with linear, 
polished sections. Stamped '750. 5.3 cm length. 24.3 grams 
£500-700

33 An Edwardian smoky brown quartz oval brooch, collet set 
within a ropetwist and foliate scroll chased yellow mount, pin 
fittng and safety chain, stamped ‘9ct’, PW maker’s 
mark, 3.5 by 3cms £100-150

34 A smoky quartz, citrine and pearl necklace, a similar design 
bracelet, and pair of matching smoky quartz earrings, each 
stamped '925', necklace 49.5cms long, bracelet 20cms long 
£100-150
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35 A diamond and sapphire cluster ring; the round brilliant cut 
diamond in four claw mount within a cushion-shaped border of 
circular cut sapphires; the plain shank marked '18k'. Principal 
diamond is estimated to be 0.788 carats. Size K, ring 5.1g 
£800-1,200

36 A pearl and diamond drop necklace consisting of a stamped 
750 gold rope chain measuring 42cm in length with a drop 
pearl and rub over set diamond weighing approximately 0.03ct. 
Total weight of item 7.5 grams £300-500

37 An opal cluster ring, a 9ct gold necklace and a 9ct gold pearl 
necklace enhance, the ring set with seven opal oval cabochons 
and a round brilliant cut diamond, the shank stamped 585ring 
size T, the flattened curb link chain with blue gem-set pendant, 
unmarked, and the bow-shaped pearl enhancer, with import 
marks, 11.4grams gross (4) £200-300

38 A 9 carat gold swivel fob seal, with onyx, carnelian and 
bloodstone plaques, 8.4g; together with a silver and marcasite 
flower brooch, a silver spinning wheel brooch and a silver 
thistle brooch. (4). £80-120

39 An early 19th century garnet parure, including a long necklace 
set with alternating floriate design clusters of flat-cut garnets to 
yellow closed back settings, on a two row belcher link chain, 
the central section with a detachable cluster drop, 46cms long; 
a pair of oval panel buckles, 4.5 x 3.5cms; and an aigrette/hair 
piece with pin back, 8.5 x 6cms (4) £2,000-3,000
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40 Pair of diamond cluster earrings, each centred by an old mine 
cut diamond, within a surround of eight old cut diamonds, all 
claw set to a white precious metal mount, peg and butterfly 
fitting, total weight of item 2.7 grams £500-700

41 A faceted ruby bead necklace, consisting of faceted ruby 
beads measuring 5-6.68mm in width, equally alternating 
between twisted 18ct yellow gold wire with jump ring clasp, 
total weight of item 15.4 grams £500-600

42 A Victorian sovereign pendant, set in 9ct gold oval mount on a 
yellow metal chain stamped 9ct and 375 with a safety chain to 
the clasp, 63cm long. £350-450

43 A pair of sapphire set dress cufflinks, featuring twenty round 
claw set cufflinks on T-bar rigid cufflinks on yellow metal (tests 
as 18ct gold), total item weight 11.6 grams £300-400

44 Pair of false teeth with gold content, 53.8 grams all in £200-
300
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45 A Zolotas vermeil necklace and ear clips, consisting of a rigid 
gold plated necklace featuring a large four-petal flower that 
hides a built-in hook clasp with matching half flower clip 
earrings measuring approximately 30x39mm in dimension. (2) 
£300-500

46 A single row carved amber bead necklace, each carved with 
'Shou' medallions and foliage, gilt metal filigree clasp, 46.6cms 
long £200-300

47 A 9ct gold Italian yellow metal graduated fringe necklace, the 
clasp stamped Italy 9kt, with import marks, 40cm long. £250-
350

48 A lot comprising an Edwardian diamond set panel ring, white 
precious metal mount and shank, ring size J, 1.8 grams; 
Victorian garnet cluster brooch, 2.2 x 2cms; late Victorian 
crescent and star half pearl set brooch, 4cms wide; and a 
rectangular seed pearl and paste brooch, 1.7cms long (4) £200
-300

49 A turquoise and diamond ring, the oval cabochon turquoise, 
17.4mm by 13.6mm set in white metal with diamonds to the 
shoulders, stamped 750, ring size P, 6.9grams gross. £100-
150
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50 A sapphire and ruby faceted bead necklace, the yellow, blue, 
pink and red graduated beads 14mm diameter to 7mm 
diameter, 480.06cts total, 49.5cm long, with a World 
Gemological Institute report WG19624135637 £1,000-1,500

51 A Maltese 400th-anniversary of founding gold (900) 14.96 
grams coin, 1566-1966 CCCC AN. A Valletta Condita - 
Consociatio Melitensis W.O.W.S in a 9ct (tested) coin amount 
and chain measuring 68cm long. Total weight of item 27.8 
grams £800-1,000

52 A lot consisting of two necklaces one being of yellow base 
metal large hammered links measuring 44cm long and each 
link measuring approximately 34mm wide and the second 
being a white metal rigid torque choker with removable 
pendant set with a cabochon amber. (2) £100-150

53 An early to mid 19th century topaz brooch; the central lozenge 
-shaped panel of open scrolling design and set with an oval 
and two rectangular step cut foiled pink topaz*; in closed back 
setting; and suspending in a single stone drop in similar 
scrolling mount. 7 x 10 cm. in fitted case. circa 1830. 

* Note:- The closed settings of the stones prevent thorough 
gemological testing, but they appear to be pale pink topaz 
against an enhanced pink foiled backing. £3,000-5,000

54 A three stone half hoop diamond ring; the round brilliant cut 
diamonds in claw mounts to a plain 9 carat gold shank. Size L, 
1.9g £120-180

Page 11 of 126Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30



55 A cultured pearl and gem-set bracelet; the three-row cultured 
pearl bracelet to a triple flower head cluster clasp with ruby 
centres and emerald detailing, and a central cultured pearl. 
Clasp marked '9ct'. 15.5cm length. Gross weight 20.16grams 
£140-180

56 A tanzanite and diamond ring on white metal stamped 750, 
consisting of a central oval tanzanite of good colour measuring 
6.5 x 4.5mm approximately, with channel set round brilliant cut 
diamonds of an estimated weight 0.22ct, ring size M, total 
weight of item 6.3 grams. £300-500

57 A diamond cluster ring, the seven stone cluster with a principal 
princess cut diamond in an openwork border of six round 
brilliant cut diamonds, to tapering 18 carat gold shoulders. Size 
I, 4.9g £320-350

58 A carnelian cabochon ring, mid 20th century, the 19 x 14.5mm 
oval cabochon collet set to a yellow gold mount and tapering 
shank with sizing pip, 9ct gold assay marks, HG maker’s mark, 
ring size L £150-200

59 Victorian ‘In Memory Of’ brooch, mid 19th century, black 
enamel ground with scrollwork outer border, centred by woven 
hair under glass, pin fittng, gilt metal mount, 4.4 by 3.6cms £40
-60
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60 A 9ct yellow gold ‘V’ shape link bracelet, with box and tongue 
fitting, safety chain and catch, 9ct gold assay marks; a yellow 
precious metal flat curb link fine neck chain, stamped '375'; 
and another belcher link chain, stamped '9C' (3) £200-300

61 A Burmese Ruby bracelet, the twenty-one oval mixed cut 
rubies, 13.18ct, set in yellow metal, tests as 22ct, overall 19cm 
long, 13.74grams gross, WG19624135641. £2,500-3,500

62 A single diamond set pendant, designed as two gimbal action 
hoops, and a central rubover set round brilliant cut diamond, 
yellow mount, 2cms diameter, 6.7 grams £150-250

63 An Edwardian peridot and seed pearl openwork cartouche 
shape pendant, on yellow precious metal mount, stamped 
‘9ct’, to a gilt metal modern long chain, pendant 5.5cms drop 
£100-150

64 A pair of yellow metal stamped 14kt Trianon coral and 
diamond earrings, formed from round cabochons of white coral 
measuring 24mm sunk set with yellow metal rub-over settings 
with round brilliant cut diamonds with an estimated total weight 
of 0.34ct with clip backs, total item weight 25.0 grams £400-
600
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65 A white precious metal wedding band, with central pierced and 
engraved floriate design, stamped 'PLAT S&W 40', 8mm deep, 
ring size Q, 7 grams 
' £150-250

66 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond, in 
four claw mount; with five stone, channel set diamond 
shoulders, in an 18 carat white gold setting. Principal diamond 
estimated to be 0.773 carats Size N, 5.2g £800-1,200

67 A platinum ring and diamond ring; the looped hammered 
platinum band with pavé set diamond hoop to centre; Ring size 
L; 9 grams £250-350

68 An emerald single stone ring, the oval mixed cut emerald, 
2.23ct, rub over set in 18ct gold, ring size L 1/2, 4.24grams 
gross, with a World Gemological report9624135651. £1,000-
1,500

69 A pair of Cartier 18ct dual-metal trinity earrings, consisting of 
three overlapping bands of mixed coloured metals, measuring 
24x23mm round hoops with clip backs, total weight of item 
17.8 grams £600-800
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70 A large Victorian bee brooch, multi gem-set with diamonds, 
rubies, and sapphires; the thorax set with a pearl within a 
border of rose-cut diamonds; and bands of alternating mixed 
cut sapphires and rose-cut diamonds; the head and slightly en 
tremblant wings with mixed cut rubies, diamonds and 
sapphires. Mounted in gold and silver. Circa 1880. 5.8 cm, 
26.5 grams. In associated, contemporaneous case. £4,000-
5,000

71 A pair of jade Pi earrings, with yellow precious metal hook 
fittings, 2.6cms diameter £40-60

72 Victorian yellow knotwork design brooch, centred by a cushion 
cut garnet and foliate scroll engraved mount, pin fitting and 
safety chain, 30mm wide £100-150

73 A Victorian diamond target brooch, circa 1890, central old cut 
diamond within two concentric borders, of twelve old cuts and 
sixteen outer old cuts, all to silver cut-down settings, and 
yellow mount, pin fitting with hinged suspension loop. £3,000-
4,000

74 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
9 carat white gold mount with 'Forever' diamond inset to the 
internal band. Diamond estimated to be 0.30 carats. Complete 
with IDGL report. Size K. 2.5 grams £80-120

Page 15 of 126Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30



75 A drop pearl pendant with diamond set-top loop, consisting of 
a pinkish/white cultured pearl measuring 10x12.5mm 
approximately with a white metal stamped 585, opening top 
loop set with diamonds, total weight of item 2.5 grams £150-
250

76 A jade and pearl ring, claw set with two oval jade panels and 
two 3mm seed pearls, to yellow precious metal mount, 
stamped 'MG 585', ring size Q, 4.5 grams £250-350

77 A lot consisting of a diamond set band and a plain matching 
wedding band, formed from a single round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.10ct tension set into a 3x2.5mm 
flat band with a slight court and a matching 2.5x2.5mm flat 
band with a slight court, both rings are size L (leading edge), 
total item weight 10.9 grams £400-600

78 A diamond single stone ring; the round brilliant cut diamond in 
illusion mount, with twelve stone diamond shoulders, in 9 carat 
white gold setting. Total diamond weight estimated to be 0.25 
carats, Size M; together with a further single stone diamond 
ring in 9 carat white gold mount. Size I, Gross weight 3.5 
grams. (2) £80-120

79 A ruby and diamond cluster ring; the oval cut ruby in six claw 
mount above a border of eight round brilliant cut diamonds, to 
a basket mount and plain 18 carat gold shank. Size P, 3.6 
grams £400-600
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80 A diamond ring, the central round brilliant cut diamond, and 
baguette, and tapering baguette cut shoulders in 9 carat white 
gold shank. Size L, 3.3g £80-120

81 A loose diamond; the round brilliant cut diamond with an IGL 
certificate stating that the diamond weighs 0.50 carats; is H 
colour and I1 clarity. £240-280

82 Watch chain, with elongated curb links, ‘T’ bar section, and two 
hinged clip fittings, stamped ‘.625’ to most links and fitting, 
additional added fitting stamped ‘9 375’, 38.5 grams £600-800

83 A sapphire and diamond hinged bangle, the three old cut 
diamonds separated by two round mixed cut sapphires in 
yellow metal with 15ct tag, the clasp with safety chain, interior 
approximately 16cm circumference, 10.6grams gross. £300-
500

84 A platinum and diamond ring, set with an emerald-cut diamond 
of approximately 0.32 carats, the shoulders inset with three 
graduated emerald-cut diamonds to each side, size L, 3.8 
grams, together with a platinum and diamond wishbone ring, 
channel-set with round-cut diamonds, size M. (2) 
Together with IGI certificate for the first ring, central diamond, 
stating colour and clarity to be G, VVS2; also with insurance 
valuation for same ring, stating replacement value as £2600, 
dated April 2010. £300-500
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85 A ten stone diamond ring; comprising two rows of five brilliant 
cut diamonds, in claw mounts to an 18 carat white gold cross-
over shank. Size P, 4.5g £450-500

86 A single stone oval cut diamond ring, in rub over mount, to a 
plain 18 carat yellow gold shank. Size J1/2. 2.6g £120-140

87 A lot consisted of a jade necklace, a seed pearl set brooch, a 
pair of pearl set earrings and a stone set bracelet. The double 
row of jade beads measures approximately 9mm and has an 
overall length of 49cm is on knotted string with a white metal 
clasp. This is followed by a seed pearl set broach measuring 
an overall width of 22mm on yellow metal with a pin back. The 
5.5mm pearls are set into yellow metal earring mounts with 
hook fittings. Finally, a stone set articulated bracelet with leaf 
motif onto white and rose metal with a bolt ring clasp. (4) £150-
250

88 A jade ring, the oval cabochon rubover set to a yellow precious 
metal mount, ring size L; a cultured pearl ring, 8.8mm diameter 
pearl to yellow knotwork mount, ring size N 1/2; and a single 
stone diamond ring, the round brilliant cut rubover set to a 
white precious metal mount, ring size I, 15.1 grams gross (3) 
£300-500

89 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
single claw mount to a plain 18 carat gold shank, Size L; 2.1g; 
together with an amethyst ring and a citrine ring. Gross weight 
6.7 grams. (3). £160-180
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90 A sleeping beauty turquoise necklace, the fifty-four off round 
beads, 812.35ct, with an approximate drop of 45.5cm, with a 
World Gemological Institute report WG19624135638. £8,000-
10,000

91 A single stone brown diamond ring, the cushion cut diamond 
collet set in white, with a yellow ropetwist collar, and white 
tapering bombe mount, diamond approximate dimensions 7.4 
x 6.3 x 5.4mm, ring size F1/2 £1,500-2,000

92 A fancy round link and cultured pearl bracelet, , in yellow metal 
stamped 750, 21.5cm long, 6.3grams gross. £150-200

93 An emerald and diamond pendant, the cushion mixed cut 
emerald, 21.37ct, surrounded by twenty-eight round brilliant 
cut diamonds, 1.43ct, set in 18ct gold, overall drop 3.8cm by 
2.2cm, 11.51grams gross, with a World Gemological report 
WGI19624135634. £3,500-4,500

94 A diamond Jabot pin, the lozenge shape panel grain set with 
round brilliant cut diamonds, to a yellow precious metal mount, 
main panel 2cm by 1.7cm, stamped '14k 585', 3.4 grams £200-
300
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95 Three necklaces, comprising of a triple strand necklace 
stamped 585 with pear-shaped pendant set with a cultured 
pearl, stamped 750, another necklace with flowerhead 
pendant, necklace stamped 18kt and another fine chain with 
irregular mother of pearl bead spacers, stamped 14kt. £400-
600

96 LALAOUNIS - torc style hinged bracelet, the yellow reeded 
mount terminating in polished spherical terminals with filigree 
collars, stamped ’750 Greece’, with Lalaounis company logo 
£300-400

97 An Art Deco style jade, onxy, and diamond pendant necklace, 
the jade Pi mounted with milligrain set geometric lines of 
diamonds, to a onyx and ruby cabochon chain, stamped '750', 
pendant 5.5cms wide £3,000-5,000

98 A pair of coral cabochon earrings, within yellow precious metal 
collet settings and peg and clip fittings, stamped ‘750’, 1.5 by 
1.2cms £100-150

99 A pair of pearl and diamond earrings, the slightly off-round 
pearls with diamond set scrolling, 14 carat white gold mounts. 
To post and 18 carat white gold butterfly fittings. Pearls 
12.52mm and 12.58mm. 2.5cm overall length. £600-800
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100 A ruby and diamond cluster ring, consisting of a central oval 
1.17ct, vivid red (Myanmar) natural ruby, surrounded by 
approximately 0.70ct of round brilliant cut diamonds in a 
cluster mount on 18ct white gold, ring size N, total weight of 
item 6.6 grams. £2,000-3,000

101 Seven white metal chains and another gem-set necklace, five 
chains stamped 925, one with a cross pendant stamped 
"silver", and two chains stamped "Sterling", the gem-set 
necklace stamped 925, 65.9grams gross.(8) £50-100

102 An oval sapphire single stone dress ring, consisting of an oval 
sapphire measuring 12.34x10.34mm claw set into silver with 
intricate marcasite set shoulders onto an 18ct gold band, ring 
size R, total weight of item 4.9 grams £500-700

103 A peridot fringe necklace, oval and round cuts claw set to gilt 
metal mount, peridots averaging 8.5 x 7.5mm, 39cms long 
£400-600

104 A citrine pendant, the rectangular step-cut citrine four claw set 
to a yellow mount with suspension loop, citrine 22 x 18 x 12mm 
approximately, French eagle head marks; and a round cut 
citrine ring, to yellow precious metal mount, ring size P (2) 
£400-500
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105 Two gem-set cluster rings set in 9ct gold and three single 
stone 9ct gold rings, variable ring sizes L to O 11.2grams 
gross. £200-300

106 Two pairs of emerald and diamond earrings and a necklace 
with pendant, comprising of a pair of earrings with pear cut 
emeralds surrounded by brilliant cut diamonds in yellow metal 
settings, a pair of earrings with round mixed cut emeralds each 
issuing yellow metal set leaves each set with three round 
brilliant cut diamonds, and a 9ct gold necklace with diamond 
set pendant, 7.9grams gross. £250-350

107 An aquamarine and diamond dress ring, consisting of a central 
oval cut aquamarine measuring 10x8.4mm claw set into a 
white metal collet and shank surrounded by round brilliant cut 
diamonds, ring size P, total weight of item 5.2grams £400-500

108 Three floral spray brooches, early to mid 20th century, one set 
with eight-cut diamonds, and rubies, to white precious metal 
mount, 40mm long, 6.2 grams; pink sapphire and pearl brooch, 
to 9ct yellow gold mount, 58mm long, 8.8 grams; and a gilt 
metal spray brooch, 45mm long, 6 grams £350-450

109 A Burmese Ruby necklace, the forty-five oval mixed cut rubies, 
37.50ct, set in yellow metal, tests as 22ct, overall 43.5cm long, 
24.24grams gross, with a World Gemological report 
WGI9624135640. £6,000-8,000
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110 A carved bead emerald necklace, the graduated reeded beads 
approximately 13mm to 5.4mm, 189.00cts, 44.5cm long, with a 
World Gemological Institute report WG19624135636. £600-
800

111 A disc shape pendant, the hardstone mosaic depicting a Dove 
of Peace, yellow precious metal closed back mount and 
suspension loop, stamped '9CT', with modern flat curb link 
chain, with 9ct gold convention marks, pendant 26mm 
diameter £150-250

112 A circular carved jade brooch, mid 20th century, doubled claw 
set to a yellow precious metal mount, pin fittng, 2.7cms 
diameter £70-100

113 A ruby and diamond three stone half hoop ring; the central oval 
cut ruby in claw mount and flanked with round brilliant cut 
diamonds, to a plain 18 carat gold shank. Size J, 3.5 grams 
£200-280

114 A Victorian pink tourmaline and diamond cross pendant, 
consisting of calibrated tourmaline set sections on yellow metal 
with old cut point diamonds on the cross lashing, the overall 
dimensions are 34.5 x 22.6mm with a total item weight of 6.2 
grams £300-500
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115 A citrine ring, to yellow precious metal mount, stamped '9ct', 
ring size P; a blister peal and diamond pendant, to 9ct yellow 
gold scroll mount, 3cms drop; and a yellow precious metal 
pearl enhancer, 12.5 grams gross £120-180

116 A collection of seven rings, four in hallmarked yellow gold, two 
in hallmarked rose gold and another in yellow and white gold, 
14grams gross. £200-300

117 A three stone half hoop diamond ring; the round brilliant cut 
diamonds in raised claw mounts to a plain 18 carat white gold 
shank. Total diamond weight estimated to be 2.2 carats, colour 
H/I; clarity I1-3.Size M, 4.9 grams £1,200-1,600

118 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
square four claw setting, to a plain white metal shank marked 
'750'. The diamond is estimated to weigh in excess of 0.50 
carats; Size N, 5.0g £450-480

119 A ruby and diamond set cluster ring, consisting of a central 
oval ruby surrounded by round brilliant-cut diamonds weighing 
an estimated 0.54ct in a cluster spray style all on a white metal 
mount stamped 750, ring size P, total weight of item 6.1 
grams. £600-800
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120 A torc style hinged bracelet, the yellow ropetwist mount 
terminating in two ‘melon’ carved lapis lazuli terminals, 18ct 
gold import marks, CPJ sponsor’s mark £400-500

121 A Victorian garnet and turquoise butterfly brooch, 3cms wide; 
and a turquoise pave set ring, stamped '9CT & SIL', ring size O 
(2) £150-250

122 An early 19th century gold and pink topaz mourning ring; the 
foiled, oval cut stone in cut down mount within carved foliate 
border; trifurcated carved and pierced foliate shoulders. 
Monogram engraved to reverse of closed back setting. Size 
M1/2. 2.4 grams £400-600

122A A single strand freshwater pearl necklace, the oval cream 
pearls from 12-15mm diameter, with a leaping dolphin clasp 
pave set to one side with diamonds, 50cms long £150-250

123 A seven stone half hoop sapphire and diamond ring; the 
circular cut sapphires and round brilliant cut diamonds in 
carved claw mount to a plain 18 carat white gold band. Ring 
size S, 2.8 grams £100-150
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124 A single stone smokey quartz pendant; the oval cut stone in 
foliate mount to plain bale, marked '9ct'. 2.9cm £150-250

125 A lot consisting of an 18ct yellow gold Omega hand-wound 
movement wristwatch and a matching 18ct yellow gold 
necklace designed by the Swiss jeweller Gilbert Albert from the 
Arabesque d'Or collection. 
Total weight of items 142.9 grams (2) 
Calibre:620 
Serial: 24592512 
Year: 1966 
844542 
7131 GY £5,000-7,000

126 A diamond cluster ring, the four princess cut diamonds in a 
square cluster to six stone diamond set shoulders. Size N, 2.4g 
£80-120

127 Ruby and diamond set flowerhead brooch, mid 20th century, 
centred by a vivid red 3.5mm diameter ruby, and seven old cut 
diamond melees, to yellow precious metal petal mount, pin 
fitting, stamped ‘585’, 26mm wide, 4.8 grams £250-350

128 A single stone diamond ring, the round brilliant cut high claw 
set to a white precious metal mount, with three eight-cut 
diamonds millegrain set to each shoulder, estimated principal 
diamond weight 0.85ct, ring size P 1/2, 4.7 grams £700-900
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129 A lot consisting of two dress rings featuring emeralds and 
chrome diopsides, the first being set with three oval chrome 
diopsides each measuring approximate 7x5.5mm and further 
eighth round diopsides on 9ct yellow gold, ring size R. The 
second ring being seven, round emeralds set in a cluster on a 
silver shank, ring size Q, total weight of items 6.0 grams £200-
300

130 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
illusion setting to a plain 9 carat white gold shank. Diamond 
estimated to be 0.33 carats, Size J1/2, 2.1g; together with a 
single stone princess cut diamond ring, in 9 carat gold mount. 
Size M, 1.4g (2). £160-180

131 An emerald and diamond cluster ring, the rectangular step cut 
emerald within a two row surround of round brilliant cut 
diamonds, claw set to white mount and shank, ring size G, 
panel size 17 x 15mm £500-700

132 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamonds n 
six claw mount to a plain 18 carat white gold shank. Diamond 
estimated to be 0.50 carats. Size K, 2.4g £400-600

133 A ruby and diamond half hoop ring, modern, five calibre set 
rubies and four round brilliant cut diamonds channel set to a 
yellow precious metal tapering band, stamped ‘18ct’, ring size 
L1/2 £180-220
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134 Red coral bead bracelet, averaging 8.5mm diameter, with 
yellow precious metal rondelle links, with safety chain, 
17.5cms long £70-100

135 A citrine set cluster ring, consisting of a central round citrine 
measuring 6.3mm approximately, surrounded by eight 
marquise shape citrines in a circular petal shape onto a 
tapering yellow metal shank (tests as 18ct gold) with ring size 
O, total weight of item 11.7 grams. £150-250

136 A lot consisting of an Edward VII 1907 half sovereign; a pair of 
9ct yellow gold oval panel cufflinks with torpedo fittings, assay 
marks rubbed, 3.8 grams; and a Regency fob seal with inset 
carenlian plain plaque, 2.7cms high (4) £150-200

137 Single row jade bead necklace, with yellow metal reeded 
spacer beads, gilt metal clasp, and central demi-lune carved 
jade central section, 540mm long £250-350

138 A Victorian multi gem set ring; the central four stone oval cut 
sapphire cluster with four stone emerald detail and single 
stone rubies to shoulders; all within beaded, claw mounted, 
openwork lozenge-shaped mount. Bifurcated mount and plain 
shank, stamped '18ct.'. Size J. 2.2 grams £400-600
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139 A Tiffany and Co sterling silver mesh bracelet, measuring an 
internal diameter of 19cm, 15-16mm wide with a total item 
weight of 58.2 grams. £200-300

140 An aquamarine and diamond cluster ring, the oval mixed cut 
aquamarine, 13.40carats, surrounded by nineteen round 
brilliant cut diamonds, total 0.66ct, H-I, SI1/SI2, set in white 
metal, tests 18ct, ring size N, 9.58grams gross, with World 
Gemological Institute report WG19624135646. £1,500-2,000

141 An Edwardian diamond brooch, set with round old cut 
diamonds with two interlocking hearts flanked by leafy 
branches in yellow and white metal, unmarked, overall 13.2mm 
by 36.7mm, 4.3grams gross. £400-600

142 A diamond cluster ring; the tiered, cushion-shaped cluster to 
bifurcated diamond set shoulders; in 9 carat white gold shank. 
Size M, 2.7g £200-250

143 A 9ct yellow gold gate bracelet, measuring 24mm wide with a 
safety chain and padlock, total weight of item 25.1 grams £320
-400
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144 A pair of disc shape earrings, early 20th century, centred by a 
seed pearl, within stamped ornate borders, later hinged fittings, 
yellow mount, 1.6cms diameter £60-80

145 A textured yellow metal hinged bangle, the snap clasp marked 
HS 585 with safety clasp, the interior dimensions 5.8cm by 
5cm. £1,200-1,800

146 A lapis lazuli dress ring, the oval lapis cabochon within a 
wrythen ropetwist surround, to thick band shank, in yellow, 
lapis 22.5 x 16.5mm approximately, ring size O; and a pair of 
lapis lazuli cabochon earstuds, stamped '750' £280-320

147 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
high set six claw mount to a 9 carat rose gold shank. Diamond 
estimated to be 0.30 carats; Size K1/2, 2.3 grams; together 
with a single stone diamond with three stone diamond 
shoulders in 9 carat gold mount.Size K, 2.2 grams. (2) £120-
180

148 An emerald and diamond half hoop eternity ring; the central 
band of calibré cut emeralds within beaded borders set with six 
round brilliant cut diamonds; to a plain 9 carat white gold band. 
Size N, 2 grams . £110-140
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149 An Italian three colour bracelet, the tri-coloured textured and 
polished rectangular links to a trigger clasp. Italian 18 carat 
gold control marks. 18cm length. 10.2 grams £300-400

150 An amethyst riviere necklace, early 20th century, the 
graduated oval cut amethysts with a central oval drop, to 
yellow precious metal collet settings, safety chain, stamped 
'15CT', 42cms long, with an associated case, 27 grams £600-
800

151 A Mexican Dos Pesos gold coin inset ring, to a yellow precious 
metal tapering mount and shank, ring size I £140-180

152 A 9ct rose gold gate bracelet with padlock, consisting of nine 
articulated sections measuring 11.4mm wide with five sections 
featuring rub-over set round peridots and aquamarines, 
approximate length 16cm and a total weight of 19.7 grams. 
£450-550

153 A mixed lot of gold and costume jewellery, to include a two row 
cultured pearl necklace with 9ct yellow gold and amethyst 
clasp, 45cms long; Italian cameo brooch, to '9ct' stamped 
mount, 5 x 3.75cms; silver gilt ingot pendant with 1977 silver 
marks; Gentleman's Tissot Titanium watch; 9ct yellow gold 
brooch, Birmingham 1906; various bangles, bracelets, chains, 
earrings; and a leather cased sewing set with Victorian 
implements £150-250
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154 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
9ct white gold crossover mount with three stone graduated 
round brilliant cut diamond shoulders. Total diamond weight is 
estimated to be 0.50carats. Size M 3.1g £120-180

155 A five stone diamond ring, graduated old brilliant cuts 
millegrain set in white, to a yellow precious metal shank, 
stamped '18CT Plat', ring size M, 2.3 grams £150-200

156 A tourmaline and diamond cluster ring, the round cut 
tourmaline claw set in white within a leaf border millegrain set 
with eight-cut diamonds, to an 18ct yellow gold mount, assay 
marks for Birmingham 1968, P&G maker's mark, ring size 
M1/2, 5.9 grams £300-500

157 A five stone sapphire and diamond cluster ring, in bi-coloured, 
9 carat gold mount; together with a two stone diamond 
crossover ring in 9 carat gold mount. 4.7 grams (2). £80-120

158 A pair of Napoleon III 5 franc coin cufflinks; the four coins 
dated 1859, 1864 and 1865, with later loop attachments and 
opening bar fittings. Gross weight 7.86 grams £200-300
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159 A 19th century, tri-colour, enamel Pheasant brooch, measuring 
approximately 56mm wide with red-enamel eye detail with 
safety chain and pin, total weight of item 10.0 grams £400-600

160 A seed pearl necklace, strung with briolette cut citrine drops, 
33cms long £100-150

161 A diamond cluster ring; the brilliant cut diamond in four claw 
mount, above a hallo border of round brilliant cut diamonds, 
also with diamond set shoulders. Plain shank marked '18k'. 
Size M, 3.1g £550-600

162 A lot consisting of a pair of citrine screw-back earrings, 
stamped '9C', bar brooch centred by an oval citrine, stamped 
'9ct', and a ring rubover set with a rectangular citrine, stamped 
'18ct', ring size L1/2, with an associated vintage case £300-
400

163 Three bar brooches and a 9ct gold propelling toothpick, the 
maple leaf bar brooch set with seed pearls, stamped 14Kthe 
owl brooch stamped 9ct, and the single seed pearl brooch 
stamped 15ct, (4). £150-250
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164 A Victorian old cut diamond set cross pendant, consisting of 
fifteen old cut diamonds with an estimated weight of 2.76ct 
claw set into the blackened white & yellow metal with overall 
cross dimensions of 23.8x 37.6mm, total weight of item 5.8 
grams. £1,000-1,500

165 An Italian shell cameo brooch, the oval panel with female 
portrait in profile, yellow precious metal mount, pin fitting and 
suspension loop, 6 by 4.4cms £40-60

166 A 19th-century amethyst ring, consisting of a faceted oblong 
cut corner amethyst measuring 15x6.5mm approximately, rub 
set into a yellow metal shank stamped 585, ring size L, total 
item weight 2.1 grams. £100-150

167 A three-row cultured pearl bracelet, consisting of two outer 
knotted and slightly graduating rows of pinkish-white pearls 
with a further central strand of grey pearls measuring 3.9-
6.0mm with a total bracelet length 19cm approximately with a 
yellow metal stamped 395, set with sapphires, total weight of 
item 17.5 grams £100-150

168 A diamond cluster ring; the central round brilliant cut diamond 
in four double claw mount above a border set with round 
brilliant and baguette-cut diamonds and with tapering diamond 
set shoulders. All in millegrain mounts. Central diamond 
estimated to be approximately 0.40 carats; total diamond 
weight estimated to be 0.73 carats. In 18 carats whiter gold 
setting. Size L. 3.5g £550-600
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169 A five stone half hoop diamond ring; the graduated round 
brilliant cut diamonds in claw mounts to a plain 9 carat white 
gold shank. Size K,2.4g £150-200

170 An oval cut diamond three stone ring consisting of a central 
oval cut diamond measuring 8.1 x 5.5 with an approximate 
weight of 0.80ct flanked by two oval diamonds measuring 5.6 x 
4.5mm with an approximate individual weight of 0.44ct, 
estimated total diamond weight is 1.68ct H-SI all on a platinum 
split shoulder mount, ring size K, total item weight 5.2 grams 
£2,500-3,500

171 A pair of earrings, designed as curved wings, yellow mount 
peg and clip fittings, 18ct gold import marks, date mark for 
1990, sponsor’s mark BCld, 3cms wide £250-350

172 A nine stone diamond cluster ring; the open set, round brilliant 
cut diamonds in raised claw mounts, to bifurcated 18 carat 
white gold shoulders. O1/2 3.7g; together with an emerald and 
diamond ring in 9 carat gold mount Size M 2.1g £100-150

173 A mixed lot of jade set items including one necklace on string, 
two sets of earrings, one bracelet, two brooches and one set of 
cufflinks and a spare individual cufflink. (8) £50-100
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174 An Edwardian 9ct yellow gold fob locket with glass front and 
flowerhead and leaf border, the engine turned back with heart 
shaped cartouche engraved with a monogram, Birmingham 
1903, together with two other fob lockets each with a glass 
front and back, one hallmarked 9 carat gold, 20.6grams. (3) 
£150-250

175 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
four claw mount, with diamond-set 18 carat white gold upper 
and lower bands. Laser inscribed to the shank. Total diamond 
weight is estimated to be 0.40 carats. Size I, 2.7g £200-250

176 A Tiffany and Co 18ct yellow gold spiro swirl rosebud pendant 
with a trace link chain measuring 40cm in length and a total 
item weight of 6.1 grams. £400-600

177 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
shaped surround mount to a 14 carat gold shank; together with 
four various cubic zirconia rings in 9 carat white and yellow 
gold mounts.7.6 g (4) £130-180

178 A four-row diamond ring; the round brilliant cut diamonds pavé 
set within a wide band. Total diamond weight estimated to be 
0.75 carats; together with a half hoop diamond eternity ring in 
9 carat white gold channel mount. (2). £160-180
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179 A single stone diamond ring; the princess cut diamond in 
raised four claw mount to a plain white metal shank marked 
'14k'; diamond 5.5mm x 5.37mm. Poor clarity. Size S; 2.3g 
£320-380

180 A pair of moissanite-set daisy-head cluster earrings, set with 
central round claw set brilliant cut moissanite of an estimated 
weight of 0.48ct each, surrounded by further round brilliant cut 
moissanite with a total estimated moissanite weight of 2.28ct 
on white metal stamped 375, total weight 6.3 grams £800-
1,200

181 An Edwardian diamond cluster ring; the central old brilliant cut 
diamond in mille grain mount within an open border of round 
brilliant cut diamonds, to a plain 18 carat gold shank. Size 
M1/2, 2.4g £320-380

182 A three stone half hoop diamond ring, the slightly graduated 
princess cut diamonds in tiered claw mounts to a plain 9 carat 
white gold shank. Size K1/2, 1.8g £80-120

183 A single stone diamond ring, the round brilliant cut diamond 
estimated to be 0.33 carats in scalloped rub-over mount to a 9 
carat white gold shank, size L1/2, 2.2g; together with a single 
stone diamond ring in 9 carat gold crossover mount. Size N, 
1.3g. (2). £120-180
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184 A diamond set cluster ring, consisting of a rub-over set central 
fancy cut diamond measuring 6.83x5.28mm surrounded by 
claw set round brilliant cut diamonds with an estimated weight 
of 0.60ct with scalloped edge basket onto an 18ct white gold 
shank, ring size N, total weight of item 6.8 grams. £1,500-
2,000

185 A 9ct gold cross on a belcher link chain stamped 375, 51.5cm 
long, 17.9grams gross £250-350

186 A South Sea pearl necklace, the twenty seven pearls 
graduated from 14-16.5mm diameter, knotted strung, with a 
diamond pave set spherical clasp, stamped '750', 46.5cms 
long £5,000-7,000

187 A single stone diamond ring, the round brilliant cut diamond in 
9 carat white gold crossover mount. SizeL, 2.0g; together with 
a full hoop garnet and clear stone eternity ring in beaded 
borders.Size N, 2.4g. (2). £80-120

188 A 22ct yellow gold wedding band, engraved flowerhead repeat 
design, Chester assay marks possibly 1939, stamped 
'FIDELITY', ring size J1/2; Edwardian clover ring, set with a 
seed pearl, sapphire and ruby, ring size M; 18ct yellow gold 
ruby and diamond ring, Chester 1893, shank split, 7.3 grams 
gross (3) £200-300

Page 38 of 126Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30



189 A sapphire and pearl brooch, consisting of a square step cut 
offset sapphire, rub over set in the centre of a ring of seed 
pearls on a white and rose metal bar measuring 50mm in 
length and pin with two seed pearls at the ends, total weight of 
item 3.4 grams £100-150

190 A three panel, pavé-set square cluster diamond ring, in 9 carat 
white gold mount together with a three stone pink sapphire half 
hoop ring, in diamond set rope-twist 9 carat gold mount. Gross 
weight 3.8 grams (2) £80-120

191 A Victorian shell cameo brooch, the central swivel oval with 
carved classical female profile portrait to one side, and glazed 
to verso, within an ornate scrollwork chased frame, pin fitting, 
suspension loop, 6 x 5.5cms £100-120

192 A three-tier diamond cluster ring, with a central round brilliant 
cut diamond above two rows of smaller round brilliant cut 
diamonds to a plain 18 carat white gold shank. Size L, 5.1g 
£400-500

193 A 9ct gold charm bracelet, the curb link chain with heart-
shaped padlock clasp, with assorted charms, some hallmarked 
9ct gold, others stamped 9ct and 15ct. £550-650
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194 A single stone diamond ring, the tapering band rubover set 
with an old cut diamond, stamped '18CT', ring size I 1/2 £200-
400

195 A lot consisting of five rings, a pair of cufflinks and a cross 
pendant, featuring four gents rings stamped 925, ring sizes T-
V, a pair of large disk cufflinks measuring 23.3mm across and 
finally a white metal cross measuring 25x29mm, total weight of 
items 74.9 grams £50-100

196 A cultured pearl and diamond ring, mid 20th century, the 
8.7mm light cream pearl, with three graduated round brilliant 
cut diamonds to each leaf shape shoulder, wirework shank, 
Continental marks, ring size N1/2 £250-350

197 An 18ct gold wedding band with full Millenium hallmarks to the 
exterior band, ring size M, 6grams, inbox. £250-350

198 A Victorian old cut diamond set brooch/pendant, consisting of 
a central old cut diamond of an estimated weight of 0.36ct, 
surrounded by old-cut diamonds with an estimated weight of 
0.40ct set into petals in a circular round floral pattern on yellow 
metal with back pin and top loop, total item weight 5.5 grams. 
£250-350
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199 A lot of four brooches, two decorated in coloured enamels 
£100-150

200 An Italian 9ct gold metal curb link chain, the clasp stamped 
Made in Italy, 9kt, import marks, 63cm long. £250-350

201 A pair of sapphire and diamond earrings, each with a yellow 
navette shape link above three collet set small eight cut 
diamonds and a claw set oval sapphire to white mount, 
9ct gold convention and assay marks, 26mm drop, fitted case 
£150-250

202 TIFFANY & CO. - A silver 'Olive Leaf' cuff bracelet, designed 
by Paloma Picasso, stamped makers marks and silver assay 
marks, 4.5cms high, with Tiffany box £200-300

203 A pair of Bvlgari 18 carat amethyst and diamond earrings, the 
oval cabochon amethyst set in yellow metal with a line of 
brilliant-cut diamonds, the hinged stud back stamped Bvlgari, 
BA66604, 750, drop 19mm, 11.4grams gross. £700-900
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204 An emerald and diamond set cluster cross over ring, consisting 
of a central round emerald and ten-round brilliant-cut diamonds 
weighing an estimated 0.50ct in a floral cluster cross over style 
all on a yellow metal mount stamped 14kt, ring size L1/2, total 
weight of item 4.6 grams. £250-350

205 A pearl and diamond ring, the cultured pearl flanked by three 
baguette diamonds to either side, in yellow metal setting, 
stamped 14K, ring size P, 6grams gross. £250-350

206 An amethyst and diamond dress ring, consisting of a central 
fancy cut amethyst measuring 16x10mm claw set into a white 
metal collet and shank with diamond set shoulders, ring size 
R1/2, total weight of item 5.1 grams £150-250

207 A ruby spray brooch set with eleven oval cabochon rubies set 
in white base metal, 4.6cm wide £200-300

208 A 9ct yellow gold long chain, the links of various shapes and 
sizes, ‘9 .375’ assay marks, 850mm long, 30.1 grams £260-
300
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209 Charity lot South Bucks Hospice 
A double string of freshwater pearls and jade beads, the 
necklace measureses 45cm at its shortest length with two 
8.5mm jade beads at its drop with a synthetic pearl set clasp, 
total weight of item 39.6 grams £80-100

210 A sapphire and diamond cluster ring, the round cut sapphire 
millegrain set within a white scalloped surround of twelve old 
cut diamonds, to a yellow precious metal shank, stamped 
'18CT&Pt', panel head size 8.3mm diameter, 2.6 grams £150-
250

211 An old cut diamond set stick pin, consisting of a round old cut 
with an approximate weight of 0.06ct claw set into a knot style 
pinhead yellow metal stamped 12ct, pin measures 
approximately 65mm in length, total item weight 2.3 grams. 
£100-150

212 A rubellite single stone ring, pear cut with 18ct gold rub-over 
setting, ring size M, 4.5grams gross. £500-700

213 Red coral bead necklace, oval beads from 7.5-9mm wide, '375' 
stamped barrel clasp, 74cms long; a turquoise bead necklace, 
most beads with matrix inclusions, 
graduated from 11-14mm diameter, oval clasp stamped 
‘EPS585’, 40cms long; opaque amber bead necklace, oval 
beads from 6-18.5mm diameter, gilt metal cylindrical clasp, 
77cms long (3) £150-200
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214 A single stone tanzanite ring; oval cut in four claw mount to a 
plain D section platinum shank. Tanzanite is estimated to be 
1.15 carats Size N1/2, 7.5g £1,000-1,500

215 A 1922 George V full gold sovereign in a 9ct gold sovereign 
mount ring, ring size T, total weight of item 15.9 grams £400-
500

216 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
four claw mount to plain shank 18ct white metal shank marked 
'18k'. Diamond estimated to be 0.24 carats. Size N; 2.4g £120-
180

217 An Edwardian diamond set scroll brooch, consisting of old cut 
diamonds with an estimated weight of 1.40ct set into white 
metal in a scroll style measuring 40x30mm approximately with 
pin back and safety chain, total weight of item 7.7 grams £700-
1,000

218 A silver plated Goliath pocket watch and case, Goldmsiths & 
Silversmiths Co. Ltd, Arabic numerals and subsidiary seconds 
dial, housed in a leather case, 7.5cms diameter case; and two 
other 8 day movement nickle cased large pocket watches, all 
outer cases A/F £140-210
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219 A collection of German jewellery in yellow metal stamped 333, 
comprising of two necklaces, two pendants a bangle and a 
ring, total weight of items 31.2 grams (6) £150-200

220 A three-stone old cut diamond set bar brooch, set with three 
round old cut diamonds with the central stone with an 
estimated weight of 1.00ct flanked by two old cut diamonds 
with a total estimated weight of 1.00ct, onto white and yellow 
metal pinned brooch, the total weight of item is 4.7 grams 
£1,000-1,500

221 Five stone diamond ring, late 19th/early 20th century, the old 
European, old mine cut and rose cut diamonds graduated and 
claw set to a scrollwork gallery, and court style shank in yellow 
precious metal £800-1,200

222 A double-strand cultured pearl necklace with 9ct gold clasp, 
the two strands of uniform pearls approximately 8.3mm 
diameter, 61cm long, the flowerhead clasp set with seed pearls 
and tourmaline, 29.9mm diameter £300-500

223 A single stone diamond ring; the pear-shaped diamond in three 
claw mount to plain 18 carat gold shank; diamond estimated to 
be approximately 0.40 carats. Size N1/2; 3.0g £400-500
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224 Three silver hinged bangles and a white metal ring, the 
hallmarked bangles each with a safety chain and the ring 
marked 925, 74grams gross. £50-100

225 A pair of diamond set stud earrings, in white metal stamped 
750, rub over set with round brilliant cut diamonds with an 
estimated total weight of 0.70ct H/SI, total weight of items 1.7 
grams. £1,200-1,800

226 Coral bead chain necklace,bolt ring clasp, stamped ‘375 Italy’, 
59.5cms long £100-150

227 A diamond and pearl bracelet; the three rows of cultured, off-
circular pearls of roughly uniform size; to a pavé set openwork 
diamond clasp. The pearls are broken, and many are missing. 
Gross weight 39.88 grams £200-300

228 A single stone simulated pearl pendant in yellow metal mount; 
to a foxtail link chain marked, '22k' ( chain14.5 grams); 
together with a 15 carat gold emerald and diamond ring, (some 
stones deficient); a gold plated locket with scroll engraved 
decoration and an associated chain marked 9ct.3.7 grams (3) 
£400-600
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229 A diamond dress ring; the central marquise shaped cluster 
composed of three tiers of round brilliant cut diamonds in claw 
mounts. Set above a tapering gold band, marked '14k'.Ring 
size K, 5.8 grams . £250-350

230 A three stone half hoop diamond ring; the round brilliant cut 
diamonds in claw mounts within a tapering 18 carat gold 
shank. Total diamond weight estimated to be 0.75 carats.Size 
O, 6.1g £480-500

231 A pair of sapphire pendant earrings, consisting of large faceted 
pear shape brown/orange sapphires measuring approximately 
27x15.8mm surrounded by ninety-two diamond chips all set 
into silver with post and butterfly backs, total weight of items 
16.0 grams £350-450

232 Two 14ct yellow gold rings, set with cubic zirconia, QVC 
maker's marks, ring sizes L 1/2 £100-150

233 A lot consisting of a Mexican silver flower necklace and 
matching earrings, the necklace comprises of twenty-three 
individual articulated flowers measuring approximately 15-
16mm down to a larger flower at the base, measuring 
approximately 24.4mm, the overall length measures 44cm 
approximately. The matching earrings comprise of two flower 
heads on a drop measuring 34mm approximately with a hook 
fitting, total weight of items 84.1 grams (2) £50-100
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234 A Victorian three stone diamond ring, consisting of three sunk 
set old European cut diamonds with an estimated weight of 
1.00ct in a yellow metal tapering shank stamped 18ct, ring size 
Q, total weight of item 5.9 grams. £800-1,200

235 An open-faced gold pocket watch; the white enamel dial with 
Roman numerals and minute markers; subsidiary seconds at 
six o'clock. Dial signed Alpina Union Horlogere. Keyless lever 
movement. the outer case marked '585'. engine turned to 
reverse of the outer case around a vacant circular cartouche. 
(Rubbed). £250-350

236 A pair of Edwardian 18 carat gold cufflinks; the plain, slightly 
convex oval panels, with chain link connections. London 1904 
by The Goldsmiths and Silversmiths Company. £200-300

237 A brown diamond and 18ct white gold ring, featuring a round 
brilliant-cut brown diamond rub over set into an off-centre 
heavy mount in 18ct white gold, ring size K, total weight of item 
5.1 grams £500-700

238 An Italian gilt chain and ball necklace and matching bracelet, 
together with a pair of matching fancy link chains, together with 
three other gilt chains, all marked 925, 70grams gross and a 
yellow metal rope twist chain with magnetic clasp marked 375, 
45cm long, 4grams gross. £50-100
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239 A tanzanite and diamond three stone half hoop ring; the central 
oval cut tanzanite flanked by two round brilliant cut diamonds; 
all claw mounted within a plain 14 carat white gold shank. Size 
O, 3.0g £120-180

240 A Victorian snake ring, the double-headed serpents' heads set 
with graduated old cut and rose diamonds set with old cut 
diamonds. Yellow metal, later white gold plated. Ring size 
J1/2. 7.7 grams £700-1,000

241 A collection of gem-set rings 
Each set with vari-cut gems such as padparadscha sapphire, 
quartz, zircon and pink spinel, mounted in 9ct gold, stamped 
with UK hallmark, ring size N (7) £150-250

242 A Cartier flat oval link bracelet measuring 20.5cm long with a 
lobster clasp. Total weight of item 13.5 grams £500-700

243 A pair of 18 carat gold and diamond cufflinks; the square 
plaques pavé set with round brilliant cut diamonds, within bark 
finish borders, to hinged bar finished opposing panels. 18.3 
grams £480-640
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244 A pair of shell cameo portrait earrings, each with a classical 
Roman soldier profile, to yellow precious metal mounts, panels 
2 x 1.5cm £80-120

245 An emerald cut tanzanite and diamond cluster ring, set with an 
8x6mm tanzanite of good colour with an estimated weight of 
1.90ct, surrounded by round brilliant cut and tapered baguette-
cut diamonds with an estimated weight of 0.75ct on a white 
metal tapered band, stamped PLAT, ring size N, total weight 
5.3grams £1,000-1,500

246 An Art Deco citrine dress ring, the rectangular step-cut citrine 
four claw set to a yellow mount with stylized knot shoulders 
and tapering shank, citrine 20 x 15mm approximately, 9ct gold 
assay marks for London 1948, JHC maker’s mark, ring size O 
1/2 £100-150

247 A four strand seed pearl choker necklace, with diamond and 
half pearl cluster clasp, the old cut diamond to cut down setting 
and yellow precious metal back, 34cms long £700-1,000

248 A three stone half hoop diamond ring, with two old brilliant and 
one modern brilliant cut diamond in simple claw mounts to a 
plain shank; together with a seven stone half hoop diamond 
eternity ring, the round brilliant cut stones in an 18 carat gold 
channel setting. 4.8 grams (2). £160-180
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249 Gentleman's carnelion intaglio ring, the rectangular panel 
carved with a Roman soldier's profile head, the thick tapering 
yellow precious metal mount with foliate scrollwork shoulders, 
ring size Y, panel 1.7 x 1.4cms £150-200

250 Cartier. A Cartier Santos gold and steel ring; the bi-coloured 
bands with screw head motifs. Size 57. Signed and numbered. 
20.0g 
Find out more about Cartier Valuations £650-750

251 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
four claw, 9 carat white gold setting to a plain shank. Size S, 
1.1 gram; together with a single stone diamond ring, the round 
brilliant cut diamond in an illusion setting, to a 9 carat white 
gold mount. Size K, 2 grams. (2). £120-180

252 A Biggs of Maidenhead 18ct yellow gold necklace, rectangular 
links, with twin row front section, rectangular link clasp, 41cms 
long, 30 grams, in original fitted case, Biggs of Maidenhead 
traded from 1948-1970 £700-800

253 A single stone diamond ring, the round brilliant cut diamond in 
plain 18 carat gold shank. Size L, 2.5 grams: together with a 
three stone diamond half hoop ring, in an illusion setting to 
plain shank Stamped '18'. Size L1/2,2.8 grams. (2). £200-250
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254 A single stone diamond ring; the princess cut diamond in four 
claw corner mount to a plain 18 carat white gold shank.Size J, 
2.3g £120-180

255 A three stone pink sapphire and diamond crossover ring in 9 
carat white gold scrolled shank; together with a silver and gold 
half hoop eternity ring. 4.9 grams (2) £100-150

256 A triple cluster diamond ring, the three slightly graduated 
seven stone diamond clusters in looped prong mounts to a 14 
carat gold shank; Size M,3.3 grams; together with a blue topaz 
ring in 9 carat white gold mount. 4 grams (2) £150-200

257 An 18ct white gold and diamond three stone, half hoop ring; 
the graduated, round brilliant cut diamonds in raised claw 
mounts above tapering shoulders set with baguette-cut 
diamonds; the whole to a plain,18 carat white gold shank. Size 
M, 3.4g £160-180

258 A topaz and diamond ring; the cut-cornered step cut blue topaz 
in four claw mount; to five stone channel set diamond 
shoulders and plain shank stamped,'14k'. Ring size O, 5.2 
grams £300-500
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259 An amethyst and diamond ring, the round mixed cut amethyst 
collet set in white metal with a round brilliant cut set to the 
shoulders, stamped 750, ring size T and together with a citrine 
and diamond ring the fancy cut lozenge-shaped citrine, collet 
set in white metal with five brilliant-cut diamonds channel set to 
the shoulders, stamped 750, ring size R, 13 grams gross. £300
-400

260 A 9ct yellow gold jade ring, with a bark effect castellated 
shoulders, to a polished shank, assay marks for 1973, AJ Ld 
maker's marks, ring size N, 3.7 grams £100-150

261 A single stone diamond ring, the round briiilant cut diamond in 
claw mounts to a plain 9 carat white gold shank. Diamond 
estimated to be 0.25 carats. Size O1/2,1.7g; together with a 
four stone, princess cut diamond cluster ring. Size O, 1.9g. (2). 
£80-120

262 A yellow metal stamped 18ct diamond set ring, consisting of 
two claw set with round brilliant cut diamonds measuring 
6.0mm and 5.8mm, with tapered baguette-cut diamonds set 
into the cross over shoulders with a total estimated diamond 
weight of 2.19ct, ring size L, total weight of item 3.9 grams. 
£1,250-1,750

263 An amethyst necklace, line of compressed oval beads spaced 
with diamond pavé set spherical links, centred by a faceted 
amethyst bead further accented with brilliant cut diamonds, 
diamond pavé set clasp stamped '925', 60cm long; single 
strand amethyst bead necklace, beads averaging 12mm 
diameter, 43cm long; and a cultured pearl necklace, 
compressed round cream pearls, with a central baroque pearl 
drop, diamond pave set spherical surmount (3) £100-150
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264 Sapphire and diamond square panel cluster ring, the 4.1mm 
square sapphire within a surround of round brilliant cut 
diamonds, to yellow precious metal mount and shank, ring size 
M1/2, total weight of item 2.7 grams. £380-420

265 A single stone diamond ring; the princess cut diamond in four 
double claws mount to a plain platinum shank. Diamond is 
estimated to be approximately 0.30 carats. Size N, 2.8g £320-
380

266 A 9 carat gold fancy link chain; the figure-of-eight links to a 
hinged clasp. 78cm length. 46.5 grams £500-700

267 A pair of coral bead earrings, to yellow precious metal mount; 
and an abstract design half hoop ring, both stamped '750', ring 
size I, 5.5 grams gross £150-200

268 A fancy box link chain necklace, rectangular clasp, stamped 
'375 Unoaerre', 65.5cms long, 34.7 grams £300-500
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269 Four bead necklaces, one in coral, one amethyst, one lapis 
lazuli and pearl, one rhodonite and pearl, the amethyst strand 
in need of re-stringing (4) £60-80

270 A Queen Victoria Full Sovereign Coin dated 1886 in a coin 
mount and chain with an additional pendant and chain, 
consisting of a full gold sovereign in a 9ct gold coin mount on a 
yellow metal oval belcher yellow metal chain stamped 9kt 
measuring 46cm in length, the second pendant chain fine curb 
link chain stamped 750 and measures 45cm with a round fleur 
de lis in yellow metal stamped 10kt, total weight of items 27.2 
grams £400-500

271 Three vintage costume jewellery brooches, one signed 
'Original by Robert', another 'Vendome', another 'DeMario', 
largest 7cms square £300-400

272 A single stone diamond ring; the illusion set round brilliant cut 
diamond with diamond set shoulders to 9 carat white gold 
shank; together with a single sone cubic zirconia ring, in 9 
carat gold mount. Gross weight. 5.3g. (2) £100-150

273 An 18ct yellow gold court style wedding band, London assay 
marks and convention marks, B.BROS sponsor's mark, ring 
size M 1/2, 4.3 grams £150-200

Page 55 of 126Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30



274 A 14 carat gold oval locket; monogram engraved to one side 
and commemorative inscription to the other, plain bale. 4.5 cm 
length. 6.3 grams £120-160

275 An Edwardian amethyst and seed pearl brooch, in yellow, 
stamped '9ct', 5.5cms long, with associated box; and another 
brooch sapphire and seed pearls set to yellow mount, stamped 
'15CT', 5.7cms long (2) £100-200

276 A single stone diamond cross-over ring, the round brilliant cut 
diamond in 9 carat white gold mount. Size N, 2.3 grams; 
together with a single stone cubic zirconia ring, with cubic 
zirconia set shoulders, in 9 carat white gold mount.SizeL, 1.8 
grams. (2). £100-150

277 A trillion cut blue topaz and diamond pendant and chain, to 
white mount, belcher link chain stamped '750', topaz 
dimensions 26 x 26 x 16mm approximately £1,200-1,800

278 A diamond cluster ring; the central rectangular plaque pavé set 
with princess cut diamonds, within an outer border of round 
brilliant cut diamonds, to diamond set bifurcated shoulders and 
9 carat white gold mount. Total diamond weight is estimated to 
be in excess of 0.50 carats. Size O, 3.3g £160-180
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279 Victorian ribbon tied bow brooch, late 19th century, composed 
of rose cut diamonds to silver cut down settings and yellow 
precious metal mount, pin fitting, 35mm long, 4.4 grams £160-
180

280 A five stone old cut diamond ring, consisting of five claw set 
old cut diamonds with an estimated weight of 0.40ct on a 
yellow metal shank stamped 18ct, ring size L1/2, total item 
weight 3.0 grams. £300-600

281 An amethyst and seed pearl brooch; the oval amethyst within a 
two row border of seed pearl set along a bar brooch; a pair of 
screw-on earrings ensuite, a diamond full hoop eternity ring; a 
single stone diamond ring and six further rings, some gilt and 
some with stones deficient; and a tie tack. Gross weight 28.9 
grams. £200-300

282 A silver Longines hand-wound ladies wristwatch, with a 19mm 
case, silver textured dial with acrylic glass and silver indexes, 
with an articulated silver strap and deployment buckle 
measuring 15cm in length approximately. 
17 jewels swiss movement 
Cal: 5601 £200-300

283 A three stone half hoop daimond ring; the graduated princess 
cut diamonds in waved claw settings, with five stone princess 
cut diamond shoulders, in 14 carat white gold mount. Size K, 
3.8g £160-180
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284 A yellow metal stamped 585 curb link bracelet, consisting of a 
hollow curb, slightly flat link with an overall length of 20cm with 
a figure of 8 safety catch, total weight of item 24.8 grams £480-
640

285 A lot consisting of three 9ct gold stone set signet rings, the first 
being set with a cushion-shaped flat bloodstone measuring 
12x10 approximately with a tapering hollow band, ring size Q. 
The second is set with an oval onyx measuring 11.4x9.4mm 
approximately with a tapering band, ring size T. The third is 
also set with an oval onyx measuring 11.1x8.9mm 
approximately with a tapering solid band, ring size Q. Total 
weight of items 14.3 grams £200-300

286 A three stone half hoop diamond ring; the round brilliant cut 
diamond in simple claw mount; together with a seven stone 
diamond cluster ring; both in 9 carat gold mounts. 3.7 grams. 
(2). £100-150

287 A pair of diamond and tanzanite pendant earrings, rectangular 
faceted tanzanites with an oval emerald cabochon in between, 
each stone within a diamond border, black oxidised mount, 
peg and butterfly fittings, 6.7cms drop £1,000-1,500

288 An early 18th century five strand natural pearl, mourning 
bracelet, with rock crystal, enamel and woven hair clasp. the 
gold mounted rock crystal panel, over a woven hair panel with 
applied theatrical and musical winged skeletons, above a 
banner reading 'La Triomphe de l'amour'. Scratch engraved to 
reverse, ' M.G - 1727.' Push button tongue clasp and later 
safety chain. The vari-sized and shaped pearls measuring 
approximately 3.63 - 2.73mm diam
This bracelet has been in the vendor's family for many 
generations. £1,500-2,500
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289 An early 19th century golden topaz canetille cross pendant; the 
central circular, and four pear-shaped topaz in cut down claw 
and collet mounts; within a canetille work border formed as 
filigree bosses, beaded borders and two colour engraved leaf-
work. To a filigree work bale with wirework fitting to the 
reverse. 7.1cm length x 5.5cm width.Gross weight 15.34 
grams. £2,000-3,000

290 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
collet mount to a plain,18 carat, polished, D section shank. 
Size 3.5g £280-320

291 A graduated pearl necklace, the pearls measuring 
approximately 2.7 - 7.2 mm diameter, the clasp set with three 
old-cut diamonds, each approximately 3.5 mm diameter, 47 cm 
long. £200-300

292 A small number of miscellaneous earrings, brooches and 
chains, including a Victorian coral locket brooch/pendant, an 
early 20th micro mosaic brooch, a silver and enamel brooch 
painted with a dog's head and other items. £200-300

293 A tourmaline and diamond cluster ring; the marquise-shaped 
tourmaline set within a border of round brilliant cut diamonds, 
to diamond set 18 carat white gold shoulders; Size M, 
8.1grams £400-600
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294 A three strand multi-gem necklace, the long gilt metal chains 
collet set with oval cut stones, clasp with charm initialled 
'H&D', shortest row 68cms, longest row 105cms long £600-800

295 A white metal diamond set full eternity ring, consisting of 
channel set round brilliant cut diamonds with an estimated 
weight of 0.40ct in a wave style around the 6.8mm wide band, 
ring size M, item weight 7.0 grams £400-480

296 GEORG JENSEN, designed by Harald Nielsen - a synthetic 
sapphire ring, the central oval stone collet set within a polished 
border, to a tapering shank, sapphire measuring 18 x 12.5mm 
approximately, Uk import marks for 1968, post 1945 Georg 
Jensen company mark and ‘GJLd’ maker’s mark, stamped ‘18k 
750’, numbered ‘1046’, ring size N 1/2 £400-500

297 An Edwardian- style sapphire, diamond and pearl negligée 
pendant; the scrolling 9 carat gold frame set with four oval cut 
sapphires, five single stone diamond accents and a single drop 
pearl to base; with a 9 carat gold cable link chain. Pendant 
4cm overall length; chain 46cm length. Gross weight 7.8 grams 
£150-250

298 A pair of solitaire diamond stud earrings, the round brilliant-cut 
diamonds of approximately 0.45 carats combined, approximate 
colour / clarity I/J Si1, set in white metal. £400-600
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299 Red coral ring, modern, the oval coral cabochon rubover set to 
a yellow mount and simple shank with split shoulders, coral 16 
x 12.5mm approximately, ring size N 1/2 £100-150

300 An Art Nouveau locket pendant, measuring 30mm 
approximately across, featuring a silhouette female figure with 
and plain case back, on yellow metal (tests as gold), total item 
weight 9.0 grams £300-500

301 A four row coral bead necklace, with four yellow spacer bars, 
the clasp centred by a 25 x 18mm coral cabochon, to a yellow 
scrollwork gallery settng with twenty round brilliant cut 
diamonds, yellow precious metal mount stamped '585 VH', 
43cms long £300-400

302 A pearl and diamond necklace; the single row uniform sized 
cultured pearl necklace to a diamond spray clasp set with 
round brilliant and baguette cut diamonds. The clasp marked 
'18k'. 87cm length. Pearls approximately 8.5mm diam. Dark 
cream colour, some colour variation and poor lustre. Diamond 
clasp 2.5cm length. Gross weight 91 grams £200-300

303 A carat cubic zirconia tennis bracelet, the oval stones claw 
mounted in 14 carat gold bracelet 18 cm length 5.9g £120-180
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304 A single stone diamond ring, the off-circular brilliant cut 
diamond in four claw mount diamond set gallery, and plain 9 
carat white gold shank. The total diamond weight is estimated 
to be 0.25 carats. Size N, 2.2g £120-180

305 A pair of button pearl earrings, to yellow precious metal 
mounts, with peg and clip fittings, upearls 13mm diameter, 
stamped '750', 1.8cms wide £100-150

306 Two brooches and a pendant, the flowerhead brooch set with 
iolite in 9ct white and yellow gold, the leaf shaped brooch, 
unmarked and a silver round ingot pendant, 3cm diameter, 
38.8grams gross £50-100

307 A German yellow metal necklace and an 18ct gold wedding 
band, the necklace with stylised leaf-shaped links, 40.5cm 
long, the clasp stamped 333, the wedding band with beaded 
borders, ring size L, £150-200

308 A Victorian carnelian and pearl necklace, the eighteen slightly 
graduated carnelian beads with yellow precious metal filigree 
cappings, spaced with clusters of seed pearl strands, with an 
oval filigree clasp, and an associated leather fitted case, 
46.5cms long, largest bead 9.5mm diameter £300-500
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309 A seven stone diamond cluster flowerhead ring, in 18 carat 
white gold mount. Size L, ring 2.2 grams; together with a single 
stone 9 carat cubic zirconia bezel set ring 1.5g. (2). £120-180

310 A diamond dress ring; the wishbone shaped centre, pavé set 
with round brilliant cut diamonds to a shaped shank marked 
'750'. Size 4.11 grams. One diamond deficient £150-250

311 A Georgian stone set mourning ring consisting of a cased 
locket of hair surrounded by faceted black stones on a rose 
metal mount, engraved under the head with the date 1811, ring 
size J, total weight of item 3.3 grams. £300-500

312 An 18ct gold signet ring, the oval 1.8 x 1.4cms panel with 
intaglio armorial, to a tapering shank, 18ct gold assay marks 
for London 1987, WB sponsor's mark, ring size P, 15.1 grams 
£300-500

313 Pair of carved jadeite tapering panel earrings, with circular jade 
cabochon stud, yellow precious metal mount, peg and butterfly 
fittings, stamped ‘9ct’, 4.7cms drop £70-90
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314 A Tiffany and Co. sterling silver 10mm heavy oval-link 
necklace measuring 40cm in length with engraved Tiffany and 
co. medallion, the total weight of item 67.3 grams £200-300

315 A lot consisting of three brooches a pendant and fob. The 
brooches start with a large shell cameo on yellow metal, the 
second a Fleur-de-lis set with turquoise on yellow metal and an 
early 19th-century small cluster brooch set with seed pearls 
and garnets. The pendant measures 29.3mm in diameter on 
yellow metal with a swivel loop and finally a charm fob stone 
set with turquoise and carved stone stamp on yellow metal, 
total weight of all items 33 grams £150-250

316 An old cut diamond set tie pin, consisting of a claw set old cut 
diamond with an estimated weight of 0.35ct on a yellow and 
white metal bar and pin measuring 6cm in width approximately, 
total weight of item 4.3 grams £300-500

317 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.24ct on a white metal wave style 
shank stamped 750, size N, 2.2 grams £200-300

318 A pair of Edwardian gold stocking supports set with pearls; 
rose gold with looped terminals; each end set with a split pearl. 
Each marked '9ct'. 6.6cm length. 4,3 grams £100-150
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319 A flat curb link chain and locket, consisting of a yellow metal 
chain stamped 9ct measuring 61cm approximately in length, 
with a large base metal locket measuring 34x42 mm 
approximately, total weight of chain 11.3 grams. £350-450

320 An emerald and diamond cluster ring, set with a central oval 
emerald measuring 5x4.5mm, surrounded by a two-tiered 
round brilliant cut diamond set halo of an estimated diamond 
weight 0.45ct all on a white metal carved out split shoulder 
shank stamped PT900, ring size N, total weight of item 8.0 
grams £500-700

321 A collection of 9ct jewellery comprising of a sapphire and 
diamond cluster ring together with a pair of matching earrings, 
a cultured pearl ring, a crossover ring set two diamond 
terminals, a diamond flowerhead ring and a pair of matching 
earrings, 9 grams (6). £150-200

322 An Edward VII sovereign mounted in an ornate 9ct yellow gold 
ring mount £400-500

323 A coral cabochon ring, the 13.2 x 9mm oval cabochon to a 
yellow collet seIng and split shouldered shank, 18ct gold 
import marks for 1991, ring size K, 4.1 grams £70-90
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324 An early 19th century portrait miniature in a yellow precious 
metal brooch mount, depicting a young woman with ringletted 
hair, glazed panel to verso with two tied locks of hair, circa 
1830, 5.5 x 4.8cms; and a pair of small Victorian gilt metal 
earrings, stipple engraved with stylised tulips, 2.2cms drop 
£100-150

325 A single stone diamond ring, the round brilliant cut diamond 
rubover set to a white panel, and reeded 18ct yellow gold 
shank, estimated diamond weight 0.45cts, assay marks for 
London 1996, FJA sponsor's mark, ring size I, 4.8 grams £400-
600

326 A pair of Victorian banded agate cufflinks; together with a pair 
of oval amber cufflinks, a selection of sixteen various studs; a 
gold plated pocket watch and a chrome Mahlen, keyless lever 
pocket watch. 16.9 grams weighable (quantity). £200-300

327 A Christian Dior 'Revolution Francaise' Bicentennial medallion 
logo necklace, earrings and brooch, produced in 1989, 
stamped 'Chr Dior', in original Dior pouches (4) £250-350

328 A diamond half hoop eternity ring; composed of alternating 
princess and baguette-cut diamonds, channel set within an 18 
carat white gold band. Size N, 6.8g £600-800
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329 An opal and diamond ring, the oval pale opal with four 
graduated old cut diamonds to either side, to yellow precious 
metal mount, ring size N, opal dimensions 8.5 x 5.2mm £300-
500

330 A diamond cluster ring; the four stone princess cut diamond 
centre with twelve stone, round brilliant cut diamond shoulders, 
to a plain 9 carat white gold shank; with two further rings set 
with cubic zirconia, in 9 and 14 carat gold. Gross weight 6.6 
grams £100-150

331 A large quantity of costume jewelry to include many beaded 
bangles, three bridal hair pieces set with simulated pearls, and 
a quantity of white metal and beaded necklaces and brooches. 
£30-50

332 A sapphire and diamond half hoop eternity ring; the seven 
alternating round brilliant cut diamonds and circular-cut 
sapphires pavé set within an 18 carat white gold band. Size O, 
4.2g £160-180

333 A yellow precious metal bracelet, designed as satin finish 
abstract folded links, box and tongue fitting with safety catch, 
16cms long, 3cms wide, 89.9 grams £1,500-2,000
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334 A diamond and half pearl cluster ring, the claw mounted half 
pearl surrounded by nine old cut diamonds set in white metal, 
stamped 9ct, ring size J 1/2, 3.5grams gross. £250-350

335 A three stone half hoop ring; the three round brilliant cut 
diamonds in claw mounts to an 18 carat white gold crossover 
mount. Total diamond weight is estimated to be 1 carat. Size 
M, 4.8g £700-900

336 A group lot including a three stone garnet ring, 9ct yellow gold 
mount, ring size M; a pair of Victorian half pearl and diamond 
daisy-head earrings; a rutilated quartz and diamond ring, 9ct 
yellow gold mount, ring size N; an opal doublet pendant to 9ct 
yellow gold mount, and chain stamped '9ct'; and a yellow 
precious metal bar brooch, stamped '15ct', 19.3 grams gross 
£150-200

337 A 9 carat rose gold signet ring; the oval plaque monogram 
engraved, ring size U, together with a further 9 carat gold 
signet ring with octagonal plaque, also monogram engraved; 
ring size O, and two further rope twist rings. Gross weight 
22.5grams (4). £200-300

338 A ten stone half hoop diamond ring, composed of alternating 
round brilliant and tapering baguette cut diamonds in a 14 
carat gold, castellated, channel mount. Size S, 6.0g £280-320
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339 A Victorian diamond and enamel circular brooch, set with 
graduated old cut diamonds within blue enamel line borders, 
glazed memorial section to verso, pin fitting and suspension 
loop, in the original leather fitted case, 4cms diameter £400-
600

340 A Jade bracelet, the central oval carved jade panel within a 
ropetwist border, to a yellow precious metal flat articulated link 
bracelet with ladder clasp, stamped 'GFG 750', 17.5cms long, 
3cms at the widest part, 54.3 grams £1,000-1,500

341 A diamond three stone cross over ring, the slightly graduated 
round brilliant cut diamonds claw mounted within channel set 
diamond shoulders. The whole in an 18 carat white gold 
mount. Total diamond weight is estimated to be 0.50 carats. 
Size K, 3.4g £200-300

342 A sapphire and diamond cluster ring, the cushion mixed cut 
sapphire, 3.30ct, surrounded by eight old mine cut diamonds, 
0.80ct, K-L, SI1/SI2 set in yellow metal with a black enamel 
border, approximately 20mm x 250mm, ring size N1/2, 
10.25grams, with a World Gemological Institute report 
WG19624135650. £2,000-2,500

343 A 9ct gold Albert chain, the curb links stamped 375, the T-bar 
hallmarked, with a 9ct gold fob, overall 37cm long, 37.8grams 
gross. £550-650
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344 A lot consisting of two brooches and two sets of earrings, the 
first item is an oval cabochon Amber set brooch on yellow 
metal with approximate overall dimensions 45 x 38mm 
accompanied by carved Amber leaf earrings measuring 
approximately 25x17mm with stamped 9ct yellow metal screw 
backs. Followed by A seed pearl brooch with yellow metal 
back pin with overall approximate dimensions of 43mm and a 
matching pair of seed pearl earrings with stamped silver screw 
backs and an approximate overall dimension of 14mm. (4) 
£250-350

345 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
simple crossover 9 carat gold mount. Diamond estimated to be 
0.20 carats; Size N; together with a further single stone 
diamond crossover ring, in 9 carat white gold, with tapering 
diamond set shoulders. M. Gross weight 4.9 grams. (2) £160-
180

346 A lot consisting of three stone set rings in 9ct gold, the first 
being an oval rub over set amethyst measuring 6.5 x 5.5mm 
approximately, in ring size N. The second being set with 
marquise shape sapphires in ring size R. The third comprises 
of claw set round white stone set into a scroll shoulder mount 
in ring size N. Total weight of all items 7.4 grams (3) £100-200

347 A diamond and amethyst ring, the wide, slightly convex pavé 
set, 14 carat gold band, tapering to a polished shank, Size M, 
together with a single stone pear-shaped citrine in a scrolling 9 
carat gold mount, 3.2g (2). £120-180

348 A six row white coral bead neckalce, the white and pale pink 
beads graduated from 4 to 14mm diameter, to a yellow 
bayonet clasp, stamped '750', 51cms long approximately £700-
1,000
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349 A small mixed collection comprising a 9ct gold pendant, two 
further pendants marked 585, an Edwardian gilt pendant set 
with purple paste stones, a 9ct gold propelling toothpick, a 
cluster ring and a tie pin, 18.2grams gross. £150-250

350 Shell cameo brooch, oval female profile portrait cameo, to 
yellow precious metal mount with ornate scroll surround, 
unhallmarked, 42 x 36mm, 8.9 grams £80-120

351 Three necklaces, comprising of a 9ct gold locket on rope chain, 
another 9ct gold rope chain and a 9cart gold pendant set with a 
diamond, engraved "C" on a fine belcher link chain marked 9ct. 
£100-150

352 An gold charm bracelet; the 18 carat curb pattern bracelet with 
padlock claps; suspending twenty one various charms. (one 
gilt metal). Gross weight 108.7 grams £700-900

353 An oval belcher and ball long chain, consisting of an oval 
belcher link measuring 1.4mm interspace with eight-round, 
engraved and evenly spaced beads all on rose metal stamped 
9ct, total length of chain 144cm long, total weight of item 16.4 
grams £150-250
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354 Pair of knot design earrings, yellow mount, peg and butterfly 
fittings, 9ct gold assay marks, 1.4cms wide £50-70

355 A diamond cluster ring; the seven stone brilliant cut diamond 
cluster above five stone diamond shoulders in beaded mounts; 
to a platinum shank. Size M1/2, 4.4g £280-320

356 Three amber bead or polished fragment necklaces,183 grams 
gross (3) £200-300

357 Two yellow metal brooches, one of abstract flowerhead form 
stamped 9ct and the other a bar brooch four claw set with a 
garnet, stamped 375, 6.8grams gross. £100-150

358 A three stone half hoop blue topaz and diamond ring, to a plain 
9 carat gold shank; a blue topaz cluster ring and a cubic 
zirconia ring in 18 carat gold mount. Gross weight 9.2 grams 
(3) £140-180

Page 72 of 126Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30



359 A cultured pearl necklace, the uniform pearls approximately 7 
mm diameter, the white metal flowerhead clasp set with a 
cultured pearl, 48 cm long, and a two strand cultured pearl 
bracelet, with two yellow metal spacers and rectangular clasp 
stamped 750, 19.5cm long (2) £240-320

360 Two kunzite and diamond rings 
The first cut-cornered step-cut pink kunzite within a four-claw 
setting, between brilliant-cut diamond-set shoulders, 
approximately 0.15ct total, mounted in 9ct white gold, stamped 
with partial UK hallmark, the second cut-cornered step-cut 
yellow/green kunzite, between duos of brilliant-cut diamonds, 
approximately 0.15ct total, mounted in 9ct yellow gold, 
stamped with partial UK hallmark, ring sizes K and N (2) £100-
150

361 A pair of 18 carat yellow gold and diamond foliate cluster 
earrings; the eleven stone round brilliant cut diamonds within 
tired leaf mounts; to post and hinge fittings. 8.8 grams. £400-
600

362 A yellow metal stamped 750 sapphire and diamond ring, 
consisting of a central round sapphire measuring 6.0mm 
surrounded with round brilliant-cut diamonds with an estimated 
weight of 0.10ct, set into petal shape settings on a grooved 
shank, ring size N, total item weight 5.9 grams. £400-480

363 A small collection of jewellery, to include three pairs of cultured 
pearl earstuds, a horseshoe shape charm set with half pearls 
and diamond chips, pair of sapphire and diamond ‘butterfly’ 
earrings, 2.1 grams, pair of jade and diamond earrings, 4.5 
grams, miscellaneous yellow precious metal earstuds, 
moonstone cabochon fringe necklace (broken and some 
stones deficient) £500-600

Page 73 of 126Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30

Buyers Premium 23% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Silver & Watches, Thu, 24 March 2022 9:30



364 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
six claw 18 carat white gold; diamond estimated to be 0.50 
carat Size G, 2.1g £200-300

365 A solitaire diamond ring, the round brilliant cut diamond, 
approximately 1ct, H, VSI, four claw set in white metal 
stamped 950 Plat, ring size K 1/2, 4.4grams gross. £2,500-
3,000

366 Two rings, comprising of an 18ct gold sapphire and seed pearl 
cluster ring with a round mixed cut sapphire to the shoulders, 
ring size K, together with an emerald and cubic zirconia ring, 
the yellow metal shank stamped 10K, ring size L 1/2, 4.5grams 
gross. £200-300

367 An emerald and diamond ring, the oval mixed cut emerald, 
5.38ct, with a halo of sixteen round brilliant cut diamonds with 
two round brilliant cut diamonds to each shoulder, total 1.68ct 
set in 18ct white gold, ring size M 1/2, 10.61grams gross, with 
a World Gemological report WGI9624135649. £2,000-2,500

368 A five stone half hoop diamond ring; the graduated old brilliant 
cut diamonds in carved and pierced 18 carat gold mount. Size 
R, 3.6g £200-300
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369 A Burmese ruby set pendant/brooch, of teardrop form with 
ninety oval mixed cut rubies, 3.00cts, set in yellow metal, tests 
as 22ct, overall 5cm long, 11.27grams gross, with a World 
Gemological Institute report WG19624135642. £1,500-2,000

370 A mixed collection of costume jewellery, watches, fruit knives, 
three propelling pencils, an enamelled box and cover marked 
925 and other mixed items. £150-250

371 A gentleman's yellow precious metal signet ring, inset with a 
plain oval hardstone, ring size Z, 12.5 grams; and an 18ct 
white gold wedding band, assay marks for London 1971, 
WWLd maker's mark, ring size L 1/2, 4 grams (2) £300-500

372 Three multi-gem dress rings, each set in 9ct gold, ring size K, 
10grams gross. £150-250

373 A dragonfly novelty brooch, the body grain set with twelve 
graduated round brilliant cut diamonds, and the wings pave set 
with yellow sapphires, yellow mount, twin pin fitting, 18ct gold 
assay marks for London 2007, WM sponsor’s mark £400-500
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374 A pair of oval disk cufflinks in platinum and 18ct gold, formed 
from convex oval disk measuring 18.6x11.8mm linked with 
oval chain, 7.7 grams. £200-300

375 A single stone diamond ring, the brilliant cut diamond in 18 
carat gold and platinum mount with stepped platinum 
shoulders. Size L, 2.1g £160-180

376 A 9 carat white gold and single stone trillion cut topaz pendant, 
and box link chain 4.7grams; together with a single stone oval 
blue glass pendant 4.3 grams, and a 9 carat white gold and 
moissanite ring. 2.4 grams. (3) £120-160

377 A princess-cut diamond engagement ring in 18ct white gold 
consisting of a central princess cut diamond approximately 
measuring 4.7x 4.7mm and weighing 0.52ct H-SI, with micro-
pave set round brilliant cut diamond shoulders weighing 
approximately 0.30ct, ring size M, total weight of item 2.4 
grams. £600-800

378 A faceted tourmaline necklace with yellow metal interspaces, 
the clasp marked 750, the beads in green, pink and orange 
approximately 12mm diameter, total weight 520.00cts, overall 
46.5cm long, with a World Gemological Institute report 
WG19624135635. £2,000-2,500
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379 An Edwardian bar brooch, with thirteen millegrain set 4-4.5mm 
diameter half pearls to yellow precious metal mount, pin fittng, 
mount stamped ‘15ct’, pin stamped ‘9ct’, 57mm long £80-120

380 A ruby and diamond dress ring, consisting of a central oval 
ruby measuring 10.5x8mm claw set into a white metal collet 
and shank with diamond and ruby set shoulders, ring size S, 
total weight of item 3.6 grams £150-250

381 A Victorian locket pendant, the round frame surrounded with 
seed pearls enclosing a tinted photograph of a young boy, the 
glaze reverse enclosing dried flowers, stamped 9ct, 22.8mm 
diameter. £50-100

382 A single stone moissanite ring, cushion cut in a four claw 
mount to a plain 18 carat gold shank. Size O1/2, 2.8g. £80-120

383 A tanzanite cross on chain, the marquise and brilliant cut 
tanzanite set in silver, Birmingham assay marks and stamped 
925, overall 58mm x 42mm, on a flat anchor chain marked 
925, 15.9 grams gross. £250-350
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384 An Edwardian graduated five stone half hoop diamond ring; 
the graduated old cut diamonds in carved claw mounts to a 
plain 18 carat gold shank. Size O,3.9g £200-300

385 Two necklaces and three rings, the necklaces each with cubic 
zirconia pave set pendants, both stamped 375, together with a 
9ct gold ring set with two cultured pearls, a 9ct gold tourmaline 
set ring and another ring, 8grams gross (3) £200-300

386 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
four claw crossover mount, to a plain 18 carat white gold 
shank. Diamond estimated to be 0.30 carats. Size I; 3.1g £120
-160

387 A 9ct yellow gold diamond and ruby set clown pendant, with 
large suspension loop, overall 9.5cm tall. £700-900

388 A 9ct gold necklace, two pairs of textured yellow metal earrings 
and a German brooch, marked 333, 18grams gross. £150-200
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389 A single stone diamond pendant on chain, the old brilliant cut 
claw set to a white cortonet mount, with a yellow precious 
metal curb link chain, estimated diamond weight – 0.75ct 
approximately, assessed tinted and pique, chain stamped ‘9ct’ 
£400-500

390 A late Victorian disc shape brooch, centred by a seed pearl 
within ornate borders, locket back section, yellow metal mount, 
33mm diameter £40-60

391 A single stone diamond ring, the round brilliant cut diamond 
claw set in white, to a yellow precious metal mount and shank, 
estimated diamond weight 0.58 carats, ring size N £250-350

392 A seven-stone garnet and diamond half hoop ring; the three 
graduated oval cut garnets with four stone circular-cut diamond 
accents, within a pierced and carved 18 carat yellow gold 
mount. Size L, 6.0g £200-240

393 A collection of gem-set rings 
Each set with five circular-cut gems such as garnet, fire opal, 
diopside, kyanite, padparadscha sapphire, mounted in 9ct 
yellow gold, stamped with UK hallmark, ring sizes K and N, 
17.52 grams (11) £150-250
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394 A single row of cultured pearls; of uniform size to a single 
stone cultured pearl and filigree with gold clasp, marked '10k'. 
Pearls approximately 8.13mm diam. 79cm length £200-300

395 A diamond cluster ring, the seven stone cluster in bi-coloured, 
18 carat gold mount, Size N, 2.6g; together with a three stone 
half hoop diamond ring, the graduated round brilliant cut 
diamonds, in claw mounts in a 9 carat gold shank. Total 
diamond weight diamond 0.25 carats. Size K1/2, 2.1g (2). 
£160-180

396 A star ruby ring, the oval 7.7 by 6.5 by 5.3mm cabochon in 
pinkish-purple, claw set to a yellow precious metal mount and 
simple shank, ring size I1/2 £200-300

397 A three row, freshwater pearl necklace, with a diamond and 
pearl clasp; the largely ovoid pearls to a foliate diamond and 
nine stone pearl cluster clasp with push button tongue closure. 
34cm length. Gross weight 58.13 grams £300-500

398 A three stone diamond half hoop ring; the graduated, round 
brilliant cut diamonds in illusion settings to bi-coloured,18 carat 
gold mount. Size M, 3.3g £160-180
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399 A single stone opal ring; the oval opal in carved claw mount, 
within a tapering band marked '18ct'. Ring size J; 5.2 grams 
£200-300

400 An opal and diamond ring, the oval cabochon opal, 
approximately 12mm by 9.7mm, flanked by two mine cut 
diamonds to each shoulder, the yellow metal shank stamped 
18ct Plat, ring size U 1/2, 3.5grams gross. £150-250

401 A jade link bracelet, the oval jade panels alternating with 
yellow precious metal pierced Chinese characters, safety 
chain, stamped '14k 585 MG', in original Manchu Gems Ltd, 
Kowloon, Hong Kong case, 17.5cms long, 14.4 grams £400-
600

402 A small collection of jewellery comprising of an amber ring set 
in white metal stamped 925, an amber brooch set in gilt metal, 
a string of cultured pearls, the white metal clasp marked 
"Silver", five pairs of earrings, a paste necklace and two 
brooches, (11) £150-250

403 Three rings, comprising of a ruby and diamond three stone ring 
set in 9ct gold, ring size K, and two other rings in yellow metal, 
one stamped 375, 8grams gross. £100-150
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404 Sapphire and diamond square panel cluster ring, the 4mm 
square sapphire within a surround of round brilliant cut 
diamonds, to 18ct yellow gold mount and shank, assay marks 
for London 2009, ring size L, total weight of item 2.9 grams 
£400-500

405 A diamond single stone ring; the emerald cut diamond in four 
claw mount, to a plain platinum shank.The diamond estimated 
to be, approximately 0.37 carats and assessed as G/H colour. 
Ring size L; 3.7 grams. £240-400

406 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
six double claw mount to a shaped undulating double row 18 
carat yellow gold mount. Size K, 3.9g £180-220

407 A diamond cluster ring; the central circular cluster set with 
round brilliant cut diamonds, to bifurcated diamond shoulders 
and upper and lower bands.18ct white gold shank. Size N, 
3.9g £400-480

408 A sapphire and diamond pendant, the oval cabochon sapphire 
60.40cts surrounded by fifty-five round brilliant cut diamonds 
1.12ct total, total drop 4cm by 2.5cm, set 18ct gold on a rope 
twist chain, unmarked, 21.3grams gross, with a World 
Gemological report WG19624135648. £3,500-4,500
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409 A jade bangle; together with a hinged jade bangle and a 
carved Bhudda pendant .(3) £80-120

410 Five stone diamond ring, the graduated old European cut 
diamonds claw set to a scrollwork gallery, and part reeded 
shank in 18ct yellow gold, assay marks for London 1989 £550-
650

411 A single stone diamond ring, the modified cushion cut diamond 
in rub-over setting to plain tapering 18 carat white gold 
shoulders. Diamond estimated to be 5.36 x 6.72 x 4mm, I/J 
colour, and I3 clarity. Size N1/2, 8.3g £700-900

412 A yellow metal bangle, with stylised leaves on a textured 
ground, interior approximately 6.3cm diameter. £600-800

413 A sapphire and diamond crescent shape brooch, the round 
sapphires graduate from 1.7 – 6.0mm in diameter, all claw set 
to a white mount stamped 750, with pin fitting and a total item 
weight of 11.7 grams £300-400
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414 A single stone diamond pendant, the round brilliant cut 
diamond in four claw mount to a trace link chain; together with 
a three stone hall hoop oval sapphire ring, with diamond 
accents to carved bi-coloured 9 carat gold shank, Size N, 
Gross weight 4.4 grams. (2). £120-180

415 A diamond cluster ring; the central brilliant cut diamond within 
a halo border of small brilliant cuts, to a 9 carat white gold 
shank. Total diamond weight is estimated to be 0.40 carats. 
Size Q, 2.8g £80-120

416 A sapphire and diamond brooch; the swirling hoop set with 
two, three stone sapphire trefoils and two bands of four and 
five stone round brilliant cut diamonds in claw mounts. 3cm 
length. Set in two colour, 18 carat gold. 5.9 grams £200-300

417 A yellow precious metal box link chain, bolt ring clasp, 
stamped '750', 51.5cms long, 9 grams £200-250

418 An Edwardian rose gold gate link bracelet, set with three 
turquoise coloured round cabochons interspaced by two 
pearls, the snap clasp with safety chain stamped 9ct, internal 
circumference approximately 15.5cm, 12grams gross. £300-
500
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419 A sapphire and diamond three stone half hoop ring; the central 
old brilliant-cut diamond in claw mounts and flanked by 
circular-cut sapphires. Plain shank marked '18ct and plat'. Size 
M, 2.4g £100-150

420 A textured, gold and cultured pearl brooch and ring, consisting 
of a bark textured brooch measuring approximately 45x 20mm 
set with three round white pearls in yellow metal (tests as 
15ct), accompanied by a bark textured ring set with two white 
pearls in yellow metal stamped 585, ring size R1/2, total weight 
of item 13.9 grams. £300-500

421 A sapphire and diamond ring and one earring, the yellow metal 
ring channel set with round mixed cut sapphires and round 
brilliant cut diamonds, stamped 750, ring size M, together with 
a sapphire and diamond set earring, stamped 750, 5.5grams 
gross (2). £200-300

422 A pair of plain 9ct gold cufflinks, Birmingham hallmarks, 9.2 
grams, in fitted case. £60-80

423 An Anne Cohen carbon fibre diamond three stone ring, 
comprising of a carbon fibre C6 flat band measuring 6x2.5mm 
with a slight comfort fit, sunk set with round brilliant cut 
diamonds of an estimated weight of 0.18ct, ring size (leading 
edge), total weight of item 1.3 grams £200-300
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424 A single row of cultured pearls; unform size to a 9 carat gold 
and cluster pearl clasp. Pearls approximately 8.4 mm diam. 
79cm. £200-300

425 A lot consisting of a Victorian silver hinged bangle, 
Birmingham 1882; a '9ct' stamped band, set with diamond 
chips, in white precious metal, ring size M; a pair of silver oval 
double panel cufflinks: and a '925' stamped collar necklace 
and matching bangle, 230 grams all in (6) £80-120

426 An oval belcher link chain, consisting of a round belcher link 
measuring 5mm in width and the overall length of the chain 
measures 54cm with a total weight 10.8 grams £150-250

427 A diamond line 'tennis' bracelet consisting of approximately 
3.00ct of round brilliant cut diamond on white metal stamped 
18k with a double-figure of 8 safety on the box clasp. 
Measuring 7 inches in length with a total weight of 8grams. 
£1,600-1,800

428 A three-row emerald half hoop ring; the graduated circular cut 
emeralds in claw mounts between rope twist bands, to a 
tapering 9carat gold shank.Size P, 3.4g £200-280
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429 A wide, tapering yellow metal ring; of curved, hammered 
design; Ring size O, 11.4 grams; together with a three stone 
cultured pearl and diamond cross over ring, the shank marked 
'14k'; a lion charm and a pair of earrings. Residual weight 8.3 
grams.(4) £400-600

430 A multi-diamond, oval cluster ring; the central oval plaque and 
three row shoulders set with round brilliant, baguette and step 
cut diamonds in a 9 carat gold band. Total diamond weight is 
estimated to be 0.50carat; together with a moissanite and 
gem-set seven stone cluster ring in engraved 9 carat white 
gold band. Total weight 6.5 grams £120-180

431 A vintage lady's hand-wound Rolex precision with swiss 
jewelled movement, in a 15.5mm gold case, off white dial with 
gold baton indexes on a woven metal strap and deployment 
buckle stamped 18ct, total weight of item 17.0 grams £300-500

432 A 9ct gold belcher link chain, 61.5cm long together with a 
yellow metal Prince of Wales rope chain, 50.5cm long, 
stamped 3759k, 16.3grams gross. £200-300

433 Pair of Mabe pearl earrings, each centred by a 15.5mm 
diameter mabe pearl within a yellow three row ropetwist 
surround, peg, clip and butterfly fittings, stamped 'K18' £200-
300
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434 An Edwardian bar brooch, designed as a ribbon tied bow 
centred by a turquoise cabochon above two chain tassels each 
terminating in a heart motif with gypsy set turquoise, stamped 
'15ct', 3.5cms wide £100-150

435 A Kunzite and diamond cluster pendant, in 18ct rose gold, 
modern assay marks, to a 9ct rose gold trace link chain, 
pendant 2.2 by 1.3cms £300-500

436 A heart shape jade pendant, measuring 22.4x29mm 
approximately on a yellow metal top loop, total weight of item 
6.1 grams. £250-350

437 A cultured pearl brooch circle brooch together with single stone 
cabochon garnet, later applied to a 9 carat rose gold bar. 
Gross weight. 7.9 grams. (2) £100-150

438 A large oval emerald set pendant, consisting of a 43.55ct oval 
cut emerald, claw set into a double-tiered gallery with an open-
top loop in 18ct gold, total weight of item 19.9 grams £1,500-
2,000
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439 A collection of white metal rings, some stamped '925', a 
matchbox cover with chased dragon design, Chinese character 
marks, 7.5 x 5cms, four yellow precious metal tie pins, one 
stamped '750', three pairs of costume jewellery earrings, and a 
leather coin pouch with three French coins (19) £150-250

440 A jade panel bracelet, consisting of five articulated carved jade 
set sections alternating between cross over wire sections on 
yellow metal with a figure of 8 safety catch, total weight of item 
11.1 grams £250-350

441 A collection of broken gold and yellow metal items, including a 
9ct yellow gold compact, 14.9 grams, Lady's Art Deco 9ct gold 
cased cocktail watch, broken glass, Persian coin/brooch, 
various chains, bracelets, and quartz cabochon ring, 117 
grams all in £150-250

442 An opal and diamond cluster ring 
of bi-coloured design, the oval cabochon opal within a 
scalloped border of brilliant-cut diamonds, approximately 
1.30cts total, stamped 750, ring size M 1/2 £1,750-2,250

443 Three 9ct gold stone set dress rings, ring sizes J,K, and M, 
9.8grams gross, (3) £150-250
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444 An old cut diamond line bracelet, consisting of thirty-two round 
old cut diamonds weighing approximately 1.60ct in total, set 
into white metal (tests as 18ct ) articulated sections, measuring 
18cm in overall length by 4mm wide, with a safety chain and 
figure of 8 safety catch, total weight of item 18.9 grams. £1,000
-1,500

445 A Victorian old cut diamond target pendant, consisting of 
mixed round old cuts with a total estimated weight of 1.43ct 
claw set in three tiers in a target surround with a pierced out 
under gallery all on rose metal, total weight of item 4.0 grams 
£300-500

446 An 18ct yellow gold snake link chain, with cylindrical clasp, 
18ct gold import marks, DP sponsor's mark, 43cms long, 18.7 
grams £300-500

447 An Edwardian emerald and diamond cluster ring; the stepped 
rounded rectangular emerald in milegrain mount with a border 
of ten old round brilliant cut diamonds and with single stone 
shoulders; plain shank. Emerald is estimated to be in excess of 
0.50cts. Ring size K; 3.3 grams £1,000-1,500

448 A mid century white metal and coral bead panel bracelet; the 
six rectangular panels with stylized chevron motifs and central 
single coral beads; to a push button concealed clasp. 18cm 
length. £100-150
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449 A sapphire and diamond cluster ring, the oval cut sapphire in 
rub-over setting, within a border of round brilliant cut 
diamonds, to a plain 18 carat gold shank. Ring size T1/2, 5.1 
grams £400-600

450 Three rings, one set with white, blue and pink sapphires in 
yellow metal, stamped 18ct, ring size M, together with an 
emerald and diamond ring, stamped 750, ring size I and an 
unmarked yellow metal ring with coffee bean ring head, 
5.4grams gross. (3). £150-200

451 Two gold bangles comprising of a 15ct hollow bangle the 
interior diameter approximately 6.5cm and a 9ct rose gold 
bangle with engine turned decoration the interior diameter 
approximately 6.7cm. £400-600

452 A large jade cabochon dress ring, modern, claw set to a yellow 
mount and wirework shank, stamped ‘14k’, cabochon 25mm 
diameter, ring size O £100-150

453 A sapphire and diamond three stone ring, the oval mixed cut 
sapphire approximately 7.5mm by 5mm, flanked by two old cut 
diamonds, ring size I, 2.5grams gross. £300-500
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454 A Stephen Webster Vertigo gaining perspective diamond and 
enamel ring, consisting of tapered baguette-cut diamonds and 
round brilliant cut diamonds with a weight of 1.24ct G-VS on 
18ct white gold with a ring size of O, total weight of item 12.1 
grams 
Dimensions - 25mm wide head £3,000-3,500

455 A late 18th century diamond and enamel brooch, the navette 
shape mount with a central line of five graduated old and rose 
cut diamonds, to a blue guilloche enamel reserve, yellow 
precious metal mount, pin fitting, with an associated fitted 
case, 3cms by 1.3cms, 4.5 grams £150-250

456 A sapphire and diamond crescent brooch, with eleven mine cut 
diamonds to the crescent and three round mixed cut sapphires 
to the yellow metal frame, with a 15c tag to the reverse, 3.7cm 
wide, 3.2 grams gross. £200-300

457 A 'Mooretto' brooch, modelled as a bust of a figure dressed as 
a moor, his turban, earrings and front millegrain set with round 
cut diamonds and onyx, and a pear cut diamond to the turban 
surmount, twin pin fitting, 4.5cms long, 2.8cms wide £2,500-
3,500

458 A lapis lazuli bead necklace, consisting of twenty-five round 
polished lapis lazuli beads measuring approximately 18mm 
each knotted on silk with a yellow metal stamped 18kt clasp 
featuring a figure of 8 safety catch, measuring an overall length 
of 51cm approximately, total weight of item 227.2 grams £300-
500
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459 A diamond cluster ring; the princess cut diamond in round 
brilliant cut diamond halo mount, with single stone diamond 
shoulders, all in a 9 carat white gold mount. The total diamond 
weight is estimated to be 0.40 carats. Size I, 2.3g £80-120

460 A Large freshwater pearl necklace on a silver clasp, consisting 
of thirty-three off-round, white freshwater pearls measuring 
between 11.4-13.6mm slightly graduating on a knotted silk with 
a total length of 45cm approximately, with a large lobster style 
claw in silver, total weight of item 99.4 grams. £200-300

461 An 18ct cross over ring, in yellow and white metal set with 
brilliant-cut diamonds, the shank stamped 750, ring size 0, 8.9 
grams. £240-320

462 An Edwardian peridot and seed pearl pendant and chain, 
pendant stamped 'G&W 9ct', chain stamped '375 JKa', 
pendant 4.5cms long £150-200

463 A ruby and diamond pendant and matching earrings, the 
pendant with an oval cut ruby surmounted by three diamonds 
to collet settings, yellow suspension loop and trace link chain, 
and a pair of earrings of similar design, earrings and pendant 
2cms drop, all with 9ct gold assay marks £250-350
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464 A lot consisting of two cultured pearl single row necklaces, one 
with '9ct' stamped cluster clasp, 98cms and 42cms long; a four 
row cultured pearl bracelet, 19cms long; and two freshwater 
cultured pearl necklaces (5) £100-150

465 A Victorian pinchbeck textured belcher link chain, with 
flowerhead clasp set with three seed pearls, foil back paste 
and turquoise coloured paste, 48cm long, together with a 
Victorian oval yellow metal mounted hair brooch and another 
19th century brooch, (3). £500-700

466 A lot consisting of pre-1947 Belgium and others, coin 
collection. Total weight of pre-1947 coins 602.5 grams £100-
200

467 A George III guinea, with crowned spade shield, 1789, with 
additional suspension loop, 8.4grams gross £250-350

468 A circular double sided locket pendant, with pierced surround, 
stamped '9CT', to a yellow precious metal belcher link muff 
chain, with bolt ring clasp, pendant 3.2cms diameter £180-220
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469 A South African one pond coin; dated 1894. £100-150

470 A George III half Guinea, dated 1827. 3.9 grams £100-150

471 1908 half sovereign gold coin, with scrollwork mount and gilt 
metal ‘T’ bar watch chain £100-150

472 A lot consisting of a collection book of coins from all around the 
world including 
The United Kingdom, Malta, Belgium, Luxemburg, French, 
North America, Italian, Spain, The Middle East, Egyptian, 
Thailand, South Africa and Roman. £200-300

473 A South African 1/4 pond coin; dated 1895 £100-150
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474 A 1914 George V full sovereign in a silver sovereign 
dispensing fob style case, approximate dimensions of the case 
34.3mm in width and 15mm in depth, hold approximate five full 
sovereigns, total weight of items 39 grams. £280-320

475 A George IV sovereign, dated 1829.7.9 grams £400-600

476 A South African half pond coin; dated 1897. 3.99 grams £100-
150

477 A Napoleon 1 forty franc coin; dated 1812. 12.8 grams £300-
500

478 A George III half guinea, dated 1820. 3.9 grams £150-250
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479 A George V 1912 gold sovereign £250-350

480 A lot consisting of seven various banknotes, consisting of: 
1917 United States Of America 1 Dollar note 
1980 Banque National de Belgique 1000 Francs ou 200 
Belgas note 
1966 Royaume Belgique Cinquante Francs 50 
1950 Royaume Belgique Vingt Francs 20 
1948 El Banco De Espana Cien Pesetas 100 
1979 Bank Markazi Iran 200 Rials 
1979 Bank Markazi Iran 50 Rials £100-200

481 A Napoleon III twenty franc coin; dated 1859. 6.4 grams £200-
300

482 A collection of coins comprising of an Elizabeth II 10 dollar 
Canadian coin commemorating the 1976 Montreal Olympiad in 
coin pendant mount on a double curb link chain, a 1925 one 
dollar coin, in coin pendant mount on a flattened curb link 
chain marked "silver", together with a sixpence and three 
threepence coins, (6) £100-150

483 An Elizabeth II gold five-pound coin, 1981. £800-1,200
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484 A George V 1915 gold sovereign £250-350

485 Kings and Queens of England Commemorative medallion set, 
43 sterling silver medals in an album, by John Pinches 158 ozt 
inclusive of binder £400-600

486 A 9ct yellow gold cigarette case, rectangular with engine 
turned decoration, Birmingham assay marks for 1937, E.K & S 
Ld maker's mark, 11.5 x 8.25cms, 140.3 grams £1,200-1,800

487 A 9ct gold cigarette case; rounded rectangular with monogram 
engraved to cover and commemorative engraving to the 
interior. Push bar thumbpiece. London 1928. 7.5 x 8cm. Gross 
weight 92.9grams £800-1,200

488 A Victorian lozenge form tortoiseshell vesta case with gold 
pique stars and cartouch decoration, together with another 
similar with inset faux strap hinges and double betrothal 
cartouch and an early Victorian silver and gold pique worked 
etui of canted tapering section (no accoutrements) 7.2 cm long 
x 3.5 cm wide x 7 mm thickness the primary item. 
(Dimensions: p)
Private collection £400-600
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489 An Edwardian silver and tortoiseshell compendium powder 
compact, London 1909 by William Comyns. The hinged body 
opening to reveal a vanity mirror, aide-memoire and money 
clip. Decorated with neo-classical pique work, fitted a 
suspension loop. 9 cm long x 6 cm wide x 2.5 cm in thickness. 
Together with a heart-shaped tortoiseshell and silver-mounted 
correspondence clip (possible William Comyns also) and a 
lozenge form pin dish with silver tied reed border. 6,6 ozt gross 
weight of the compact £300-500

490 An Edwardian silver inlaid tortoiseshell easel desk calendar 
with ivorine date and month letters 9cm high x 7.4 cm wide. 
Together with a similarly decorated silver rouge pot, 
gentleman's silver and tortoiseshell folding magnifying glass 
and an unusual lady's small fob watch case with easel stand
Private collection £300-500

491 An unusual Victorian pique worked rectangular tortoiseshell 
pince-nez /spectacle case with inset monogram panel 13 cm 
long x 6 cm wide x 3 cm deep. Together with an unusual 
tortoiseshell, combination calling card case with aide-mémoire, 
and a tortoiseshell effect cigar slipcase decorated with raised 
lacquer oriental-inspired scenes. £350-450

492 A Victorian pique worked tortoiseshell etui of traditional semi-
conical form, the hinged cover opening to reveal, silver bladed 
fruit knife, toothpick, ear spoon aid-memoir stiletto, cut steel 
scissors and other items. 4.4 cm wide x 8 cm long x 2.4 cm 
thickness
Private collection £200-300

493 An early 20th-century Russian silver cigarette case by 
Faberge, bearing the 84 zolotnik and Faberge workshop mark 
and the unidentified workmasters mark "ФИ". The body 
moulded with linear embossed decoration and applied "LA" 
monogram and the Russian imperial crest both set with small 
diamonds , cut and polished rubies, the case secured with a 
cabochon garnet button. 5 ozt, 11 cm x 11 mm thickness £500-
600
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494 A George III serpentine fronted tortoiseshell box, with festoons 
and harebell pique work. 7.5 cm wide x 5 cm deep x 3.8 cm 
high. Together with a continental,19th-century clamshell form 
tortoiseshell purse with inset silver and gold floral decoration 
and bands of abalone shell, lined in purple watered silk. 8 cm 
wide x 5 cm deep x 2 cm thick
Private collection £250-350

495 An early 19th-century blonde tortoiseshell snap top rectangular 
calling card case with silver stringing. Together with a large 
tortoiseshell butterfly wall ornament, a tortoiseshell purse, a 
tortoiseshell effect opera glasses with an applied ducal cornet 
and the name "Teresa" (?) a Chinese circular trinket pot with 
an engraved dragon motif and other items. £300-500

496 Asprey, a 9ct gold cigarette case, the engine turned decoration 
with Greek key border, London 1928, stamped Asprey London, 
£1,200-1,800

497 An Edwardian oval silver dressing table trinket box, London 
1907 by William Comyns with neo-classical pique worked 
tortoiseshell panel within a harebell rim, on four cabriole 
supports. 11.5 long x 8.2 cm wide x 5.4 cm high. Together with 
two other silver and pique worked tortoiseshell trinket boxes 
one oval and one heart-shaped. 13.4 ozt gross weight £400-
600

498 A late 18th century gold and enamel toothpick box; oblong with 
blue guilloché panels to cover and base; the centre set with a 
glazed, raised plaited hair panel, within a white enamel border. 
the cover and base with beaded white enamel borders and 
outer reeded borders; glazed interior and lined with silk velvet; 
with outer red leather Morrocco case. 9cm x 3.1cm. Gross 
weight 60.28 grams £3,000-5,000
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499 A Movado wristwatch with a Zenith hand-wound movement 
and a 32.5 x 32.5mm stamped 750 gold case with a Lapiz 
Lazuli stone dial, all on a black strap. 
Movement: Swiss made 53.5, 17 jewels. £800-1,200

500 Eight gentlemen's vintage wristwatches, comprising a Jaeger 
Le Coultre 'Club', a 9ct gold cased Longines, a Loomngines 
with baton markers and waterproof stainless steel case, an 
Everite King, a Roamer Rotopower, a square faced Avia, an 
Orion and a Zenith dress watch; and a ladies 18ct gold cased 
Cyma 'Cymalex' wristwatch £200-300

501 A Victorian silver cased centre seconds chronograph the white 
enamelled dial with inner Roman numerals and outer Arabic 
numbers 1-300, the back opening to reveal set hands and 
windup spring winders hallmarked in Chester in 1882, no 4295. 
165 grams gross. £130-180

502 A Tissot Antimagnetique keyless wound movement, open face 
pocket watch, stamped 18kt gold 46mm case with acrylic glass 
and subdial at 6'oclock for seconds with a monogrammed case 
back. 
Movement: 1025313 £600-800

503 A Hamilton W co. hand-wound 14kt gold wristwatch, with a 
case measuring 22x32mm stamped 14kt with a white dial and 
gold baton indexes and subdial for seconds at 6 O'clock, a 
hand-wound 19 jewelled movement on brown leather strap. 
Movement J3862 
Serial 262389 £200-300
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504 An open face pocket watch with an 18ct gold case, consisting 
of an 18ct yellow gold Victorian case measuring 43.5mm with a 
key-wound movement signed Will Jackson Chester No500 with 
an Edwardian style engraved dial, total weight of item 72.1 
grams £300-400

505 A Lady's Omega quartz wristwatch with a diamond-set bezel, 
consisting of a push set Swiss quartz movement in a steel 
case measuring 30mm with a white dial and diamond-set bezel 
on a green Omega strap. £600-800

506 An 18ct yellow gold Jaeger LeCoultre quartz ultra-thin 
wristwatch, with a 33mm case, gold dial and gold baton 
indexes on the original bracelet with folding clasp, total weight 
of item 72.3 grams. 
Model: 120 117 1 
Serial: 1620708 
Ref: 33126 £2,200-2,700

507 A collectors lot consisting of two lady's Omega wristwatches a 
Charles Jourdan quartz lady's wristwatch, a further rose metal 
lady's wristwatch, two ladies fob pocket watches one of which 
has been converted to wear on the wrist and finally an un-
cased jewelled movement. (7) £200-300

508 A Dennison Watch Case Company 9ct yellow gold full hunter 
pocket watch, white enamel with seconds sub-dial at 6 O'clock 
with a case diameter of 50mm approximately with 
monogrammed case back, keyless wound Swiss-made 
jewelled movement engraved with SS & Co accompanied by a 
modern walnut watch stand. 
Weight of pocket watch 95.7 grams £200-300
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509 A lot consisting of Roamer wristwatch, and another steel 
vintage watch featuring a Roamer Antimagnetic Handwound 
17 jewel Swiss wristwatch with a white dial and Arabic 
numerals, steel case measuring 33mm and a Brevete water 
resistance case back (215999-180459) 
Accompanied by an unbranded vintage wristwatch with 
Handwound Swiss made 15 jewel movement in a steel case 
measuring 29mm with a white dial and subdial with seconds at 
6' O'clock. (2) £80-120

510 A 1960's IWC International Watch Co. automatic ladies 
wristwatch, consisting of a 20.5mm 18ct yellow gold case, with 
gold dial and gold baton indexes on a 9ct yellow gold not 
original mesh bracelet with deployment clasp, total weight of 
item 30.8 grams 
Caliber: C.44 
Serial: 1645338 
Movement: 1736321 
Date: 1960-1965 £600-800

511 A Regency lady's hand-wound wristwatch in 9ct yellow gold, 
with a 15mm case, white dial with Arabic numerals on a 9ct 
yellow gold strap with deployment buckle, total weight of items 
10.8 grams. 
17 Jewels Swiss movement £100-150

512 A silver stamped 925 Omega Swiss handwound jewelled 
movement caliber 485 wristwatch, on woven silver bracelet 
measuring 19cm with a total weight of 25.4 grams 
Serial:36526590 
Box, no papers. £210-350

513 A hand-wound Omega with a steel case measuring 34mm and 
silver colour dial with a date aperture at 3 O'clock, silver colour 
hands and silver colour indexes, acrylic glass, on an Omega 
black strap. 
Case 132.019 
Caliber 611 
Movement 22372529
Acrylic glass is good 
Scratches to case £200-300
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514 An 18ct yellow gold Universal Geneve golden shadow 
automatic wristwatch, with a 32mm case, off-white dial with 
acrylic glass and Roman numerals markers, the Swiss 
movement has 25 jewels with a micro oscillating rota all on a 
black strap and an engraved case back. 
Model: 166111/03 
Serial: 2464018 £400-600

515 An Omega Constellation Day-Date Chronometer Quartz steel 
and 18ct gold watch, with a steel case and 18ct gold bezel 
measuring 34mm with white dial and day-date subdials, a 
swiss made quartz movement. 
Caliber: 1444 
Movement: 47991314 
Case: 1980145 
Box £300-500

516 An Omega stainless steel open face pocket watch, the silvered 
dial with Roman numerals and subsidiary seconds dial, the 
Omega jewelled movement numbered 5599208, the case back 
numbered 6276474. Case, 50 mm. £150-200

517 A lot consisting of two silver open face pocket watches, the 
first Victorian open face pocket watch consists of an outer 
detachable case measuring 56.5mm with a white enamel dial 
and roman numerals, with a key-wound signed movement 
THO S WILL M HAY Shrewsbury - 25655 with silver Albert 
chain. The second is a J.W Benson London open face silver 
pocket watch with a case measuring 50.0mm with a keyless 
wound Swiss made 16 jewel movement, signed J.W Benson, 
with a silver Albert chain. Total weight of items 353.5 grams. 
(2) £200-300

518 A hand-wound Omega Seamaster 30 with a gold plated steel 
case measuring 35mm and an off white dial with gold colour 
hands and gold colour indexes, acrylic glass, on a generic 
black strap. (James Bond fans - note the movement number ) 
Case 125.003-62 
Caliber 269 
Movement 195 007 23 
Year 1962 £200-300
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519 An Omega stainless steel open face pocket watch, the white 
enamel dial with Arabic numerals and subsidiary seconds dial, 
the Omega 15-jewels movement numbered 6908923, the case 
back and bezel are engraved with a horseback rider with a 
spear. Case, 50 mm. £160-180

520 A TAG Heuer Carrera Chronograph Steel with Mother of Pearl 
Dial and Diamond set Bezel. 
Model Number: CV2116 £1,400-1,800

521 A 1960's Breitling Top time chronograph with a hand-wound 17 
jewels Swiss movement, a 35mm gold plated case and acrylic 
glass, reverse panda dial with gold baton indexes on a black 
strap. £800-1,200

522 An 18ct gold and steel Cartier Tank Anglais medium size 
wristwatch, with an automatic Swiss movement in a steel case 
measuring 30mm x 39mm, a silver dial with Roman numerals 
and date at 3 o'clock, with sapphire crystal glass and a dual 
18ct yellow gold and steel bracelet. 
Complete with box and Papers. 
Serial: 3511 189389SX 
Year: 2014 
Find out more about Cartier Valuations £3,000-5,000

523 An open face 9ct gold pocket watch, with a white enamel dial 
featuring roman numerals in a case measuring 40mm with a 
total item weight of 42.3 grams £100-200
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524 A steel Burberry Swiss-made quartz wristwatch with an 18 x 
26mm case, white dial with Roman numeral markers on a 
black leather strap with adjustable deployment buckle. 
BUR1001 
00477 £80-120

525 An Omega Seamaster quartz Lady's wristwatch, with a 22mm 
plated case and a pink dial, gold baton indexes with a date 
aperture at 3 O'clock, Swiss-made 7 jewel quartz movement 
on a generic expandable plated band. 
Caliber: 1380 
Case: 5960056 
Movement: 46310785 
Box £120-180

526 An 18ct yellow gold Vacheron & Constantin Geneva ultra-thin 
wristwatch, with a 33mm case, gold dial and black Roman 
numerals on the original mesh bracelet with folding clasp. The 
manual winding caliber 1003 has a 31-hour power reserve and 
a thickness of 1.64 mm. This movement is certified with the 
Hallmark of Geneva. Total weight 61.6 grams £1,600-1,800

527 A collectors lot consisting of eight open face pockets watches, 
two Albert chains and a wristwatch stamped 365. The pocket 
watches are comprised of four key-wound watches and four 
keyless wound watches in various metals, the wristwatch has a 
swiss movement and the two Albert chains measure 34 and 
46cm in length respectively (11) £200-300

528 A lady's Omega wristwatch, in 18ct yellow gold, the 
rectangular champagne dial with baton markers, to a flat mesh 
link bracelet, with hinged ladder clasp, 18ct gold assay marks 
for Birmingham 1993, C.S.F.S sponsor's mark, 18.5cms long, 
34.9 grams all in £800-1,200
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529 A 9ct yellow gold gate bracelet and heart padlock, with an 
8.7mm wide gate link, measuring approximately 17cm in 
overall length all in 9ct yellow gold with safety chain and heart 
shape padlock, total weight of item 7.0 grams. £100-150

530 A lady's hand-wound Rolex precision with 20mm case 
stamped 375 with a white dial and gold baton indexes on a 
yellow metal bracelet stamped 585 and measuring 15-16cm 
approximately, total weight of item 17.9 grams. 
Case number 10989 £300-500

531 A lot consisting of a vintage lady's Rolex and a half hunter 
Dennison cased fob wristwatch. The Rolex hand-wound 15 
jewel Swiss movement and dial are cased in a 15ct gold 
Dennison watch case Co. case measuring 29mm onto a 
stamped 9ct gold spring bracelet. The Dennison half hunter fob 
watch stamped 9ct with a white porcelain dial and sub-dial with 
seconds also features a hand-wound 15 jewel swiss movement 
on a brown leather strap, total weight of both items 65.2 grams 
(2) £250-350

532 An Eberhard & Co Day-Date and GMT quartz ETA swiss 
movement watch in 18ct yellow gold, with a white dial, sub-dial 
at 6 o'clock for seconds, gold roman numeral markers with a 
33mm case on an original 18ct yellow gold bracelet with 
deployment buckle, total weight of item 67.4 grams 
ETA movement 255 481 £2,000-2,500

533 A 9ct yellow gold 34mm Omega wristwatch with a Swiss hand-
wound movement, with an 'off' white dial and gold baton 
indexes with the date at 3 O'clock, acrylic glass and a black 
generic strap. 
The rear of the case is personalised with an engraving. 
Box, no papers. 
Caliber: 1030 
Serial: 39089854 
Case: 1325017 
Year: 1975 £560-840
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534 A diamond and bloodstone set lady's gold fob watch, 
consisting of a 30mm gold case with bloodstone and old-cut 
diamond-set spiral case back with an engraved movement-
case back in gold with a white enamel dial and a key-wound 
movement with key, total weight of item 22.5 grams £500-700

535 An Omega Deville Swiss quartz wristwatch, with an 18ct yellow 
gold 33.5mm case, gold dial with gold baton indexes and date 
aperture at 3 O'clock on a brown strap, total weight of item 
42.4 grams 
Model: 1332 
Serial: 1960158 
Boxed £200-300

536 A Universal Geneve Medico-Compax hand-wound swiss watch 
with chronograph on steel with faded white dial. £400-600

537 A Pasha De Cartier automatic wristwatch, with a 38mm case 
stamped 750 with off white dial and Arabic numerals, date 
aperture at 4'oclock and sapphire crystal glass, on a red 
Cartier strap. 
Model: 1987 
Serial: 0583820901 £2,500-3,000

538 A Vacheron Constantin Patrimony, ultra-slim hand-wound 
movement with a 33mm case stamped 750 with gold dial and 
Roman numerals and sapphire crystal glass. 
Model: 34014 
Serial: 677176 
Case: 509006 
Date: 1976 
Box and papers £2,000-3,000
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539 A Rolex Yachtmaster 11623 automatic steel and 18ct yellow 
gold wristwatch, with a slate dial with applied luminescent 
indices, date aperture at three o’clock, and a bi-directional 18ct 
gold numbered bezel on an Oyster bi-metal bracelet strap with 
deployment clasp 
Caliber: 3135 
Serial M678839 
Model 11623 
Year: 2007-2008 £7,000-8,000

540 A Rotary hand-wound wristwatch with a silver dial and date 
aperture at 3 O'clock, 33mm case with acrylic glass, stamped 
375 on a black strap. £50-100

541 A Must De Cartier gold plated silver quartz lady's wristwatch, 
with a vermeil silver 24mm case with a white off-white dial and 
Arabic numerals with a Swiss-made quartz movement on a 
black strap with original deployment buckle. 
008110 
590004 £200-300

542 Casio Edifice Scuderia Toro Rosso Limited Edition Watch 
EFR-556TR-1AER with steel case and bracelet £50-100

543 A silver Cartier Tank ladies wristwatch with a Swiss-made 
quartz movement, a case measuring 23.5 x 23mm with an off-
white dial and blue Roman numerals markers with a synthetic 
sapphire set crown on a dark clue strap. 
Model: 690006 
Serial: 02147 £300-500
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544 A Roamer Incabloc hand-wound lady's wristwatch, with a 
Swiss-made 17 jewels movement in a case stamped 375 and 
measuring 14x25mm approximately, on a yellow metal 
bracelet with folding clasp, total weight of item 9.7 grams. £100
-200

545 A Girard Perregaux Swiss hand-wound Lady's wristwatch with 
a 16.5 x 21mm plated case onto a mesh bracelet with an 
adjustable clasp. 
Caliber 551 £210-350

546 A lot consisting of a pocket barometer a trench watch and a 
lady's wristwatch. The pocket barometer is cased in gilt metal 
and measures 50mm with a white dial and closed case back. 
The 9ct gold trench watch features a white enamel dial and 
blue hands in a 27mm case and hand-wound movement, 
engraved on l the back HG 1913. Finally, the Biggs and Norris 
Ltd quartz movement wristwatch is cased in 9ct gold 
measuring 19mm all on a black leather strap. £100-150

547 A silver Links of London quartz wristwatch, with a sterling silver 
case measuring 37x37mm, a light blue dial with chronograph 
features and a swiss made quartz movement all on a brown 
leather strap. 
Box and papers £80-120

548 A Corum hand-wound mechanical movement, stamped 18kt 
gold wristwatch with a 29 x 33m case, gold textured dial and a 
synthetic cabochon sapphire set crown. All on a brown leather 
strap with original buckle included. 
Serial: 5718756 
Movement: 124187 
Box and papers 
Approximate year 1979 £800-1,200
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549 A Baume & Mercier Hampton ladies stainless steel wristwatch, 
the rectangular silvered dial with numerals and arrow shaped 
indices, complete with box and paperwork. 22 mm wide case. 
£100-150

550 A 1968 Omega Seamaster Day-Date automatic 18ct gold 
wristwatch, comprising of a 36mm 18ct yellow gold case with a 
silver dial and gold baton indexes, acrylic glass with a day-date 
aperture at 3 O'clock all on a brown leather strap. 
Model: 166.032 
Serial: 27623223 
Case: 168023 
Date: 1968 £1,500-2,000

551 A vintage Rolex Cellini in 14ct yellow gold with a hand-wound 
Rolex movement caliber 1600, in a 28mm case with a 
champagne dial with black hands and Roman numerals with a 
yellow gold mesh bracelet and Rolex safety clasp. 
Box, no papers 
Serial: 93416 
Year: 1954 £1,750-2,450

552 A 36mm Rolex Day-Date in 18ct yellow gold with factory set 
diamond bezel and diamond indexes with a gold champagne 
dial on president bracelet with crown clasp. In addition, is a 
Rolex red leather-bound note pad and Gold branded plated 
Parker pen. 
Box: Yes 
Papers: No 
Model:18348 
Serial: L814694 
Year:1989 
Find out more about Rolex Watch Valuations £12,000-15,000

553 A lot consisting of two silver open face pocket watches, the 
first being an early Victorian open face pocket watch with a 
white enamel dial with Roman numerals in a silver detachable 
outer case measuring 55mm, a key-wound signed movement 
by W M Carter of Salisbury 35183, with chain. Finally, another 
open face pocket watch with a white enamel dial and sub-dial 
for seconds signed H Samuel Manchester Swiss made with a 
key-wound movement in a silver case measuring 52mm. (2) 
£150-250
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554 A lady's hand-wound Omega 7283 with 23mm case stamped 
750 with a faded dial white metal original mesh bracelet 
stamped 750 and measuring 17cm approximately, total weight 
of item 37.5 grams. 
Case number 7283 
Caliber: 625 
Serial: 038 040148 £600-1,000

555 A matched set of five 18th century style silver on copper 
serpentine edged circular plates with cast and applied rims and 
each bearing coats of arms 26 cm diameter. Together with 
hard enamel and silver six-piece dressing table appointment 
set. 29.9 gross weight including brushes, mirror but not the cut 
glass jar. £80-120

556 Collection of silver topped scent bottles and dressing-case 
appointments to include a large early 20th-century dressing 
table jar with scroll embossed cover. 
A cut-glass claret jug with silver plated mounts 
And a continental claret jug and 3 glasses (Some damage) 
£100-150

557 A baluster shape silver hot water jug, rush woven scroll 
handle, engraved crest, Britannia Standard, Crichton Brothers, 
London 1933, 20cms high, 21 oz approximately £200-300

558 A collection of silver and white metal, comprising of a silver 
mug with pierced handle, a silver chased bonbon dish, a white 
metal quaish stamped "Sterling", a Dutch pierced leaf-shaped 
dish, a white metal rectangular cigarette box engraved with an 
inscription, a rectangular silver photograph frame, an 
unmarked round photograph frame, a silver cigarette case, the 
interior engraved with an inscription, two cut glass dressing 
table boxes with silver tops, a set of six silver coffee spoons in 
case, a boxed silver three piece condiment set, a pair of silver 
sugar tongs, a pair of smaller silver plated sugar tongs, and a 
collection of silver tea and coffee spoons, including three silver 
plated examples, a silver embossed napkin ring, and a 
Swedish white metal flared vase, date letter for 1953. £250-
350
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559 A quantity of silver flatware to include a set of six George IV 
fiddle pattern dessert spoons, Glasgow 1822 by Mitchell & 
Sons. Together with other silver flatware by other makers and 
of differing dates. 28.2 ozt gross weight £300-500

560 A matched part suite of old English and Hanovarian pattern 
silver flatware including London 1819 by Josiah & George 
Piercy and other makers and dates. The suite comprises five 
Hanovarian table forks, six Hanovarian dessert forks, six old 
English dessert spoons, 2 pairs of old English tablespoons, six 
old English coffee spoons with shield-shaped bowls. 42 ozt 
gross weight. £300-500

561 A pair of George II silver salts, with two associated spoons and 
a George III silver wine funnel, the pair of cauldron shaped 
salts with gilt interiors and later blue glass liners on hoof feet, 
London 1745 and 1749, and the wine funnel with beaded 
border, London 1829, 5.6oz gross. £100-150

562 A pair of 1930s silver four slice toast racks with simple loop 
handles, Sheffield 1936 by George Howson. 8.3 cm long x 6.4 
cm wide x 6.5 cm high. Together with other silverwares 
including a set of four cauldron table salts and spoons (plated 
spoons), a cased five-piece cruet set, and a heavy gauge silver 
gravy boat. 18.8 ozt gross weight £200-300

563 A small collection of silver hollow wares including a matched 
set of five table cruet, gravy boat, cream jug and other items. 
27.6 ozt gross weight. £150-200
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564 A 1930s Art Deco silver three-piece tea set, Sheffield 1937 by 
E. Viners, the panelled geometric bodies with engraved 
decoration, the teapot with angular ivory handle and knop 
finial. 35.9 ozt gross weight, 31 cm long £300-500

565 A mixed lot of silver wine tasters, small trophy, small cup, 
mustard pot, salt cellar, 1977 Silver Jubilee salver, 25cms 
diameter, miscellaneous small dishes £350-450

566 A collection of mostly German early 20th-century white metal ( 
some 800 marked) items including serving tongs, small dishes 
and other items. 37.8 ozt gross weight of white metal £100-150

567 A collection of silver items to include an early 20th-century 
biscuit barrel and cover, London 1912 by Charles Edwards, 
with swing bale handle. Together with four christening mugs, 
small-footed circular tazza, rectangular pierced breadbasket, 
pair of trumpet shape flower vases, and one other similar 
(dented), a pair of dwarf candlesticks, 14cms high, four bridge 
dishes, modelled as clubs, a tea strainer and stand, two toast 
racks, an ashtray, two small beakers, five Continental vodka 
cups, a Continental salver, 23cms wide, and a small circular 
twin handled dish. 135 ozt gross weight £300-500

568 A collection of silver cutlery, to include - 
12 fiddle pattern table spoons, London 1808 to 1865, mixed 
dates and makers 
11 table forks, London 1834 and 1838 
12 dessert forks, London 1834 and 1837 
12 dessert spoons, London from George III to Victoria (total 
fiddle pattern cutlery weight 2900 grams) 
12 tables knives and 12 dessert knives, with silver pistol 
handles and steel blades, London 1975 and 1980 
Pair of ivorine handled fish servers, Sheffield 1935 
12 piece fish knives and forks, Queens pattern, Birmingham 
1884, 600 grams approximately £1,500-2,000
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569 Five Middle Eastern white metal bowls, comprising of a pair of 
round bowls overall chased with flowerheads on three splayed 
feet, 11.5cm diameter, together with another pair of boat 
shaped bowls with two grotesque head handles, embossed 
with scrolling flowering foliage, overall 16.5cm wide, and 
another similar with pierced rim, overall 20.5cm diameter, 21oz 
gross, (5). £200-300

570 A George III silver waiter, London 1765 by Ebenezer Coker; 
circular with raised shell and gadrooned border, on three paw 
feet. 17.5 cm diam. 5.03ozt £200-300

571 A presentation cased set of six cast silver-gilt anointing 
spoons, Birmingham 1936 by Elkington & Co. Together with a 
white metal cluster column candlestick, cased silver apostle 
spoons, cased five-piece table cruet, silver-gilt tea and cake 
set, and large silver, three-section cigarette box with radiused 
outline, silver-topped, glass dressing table box. 15.9 ozt of 
weighable silver including candlestick but excluding cigarette 
box that weighs 24.7 gross weight. £150-250

572 A four-piece composite silver tea set of oval pot-bellied form, 
Sheffield 1927 by Henry Atkins. The set comprises, a teapot, 
cream jug, sucre, and hot water pot. The hot water jug Chester 
1914 by Barker Brothers. 60.9 ozt gross weight. £300-500

573 A Victorian bright cut old English pattern silver basting spoon, 
Exeter 1841 by Robert Williams, bearing an armorial crest. 
Together a mixed set of matching design table/ English soup 
spoons, also with bright cutting and corresponding crest mixed 
dates and makers. 21 ozt gross weight £300-400
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574 An Art Nouveau silver backed dressing table set, each piece 
chased with stylised flowering foliage with kingfishers, 
comprising of a large tray engraved with a monogram, two pin 
trays, a rectangular box with hinged cover, a pair of clothes 
brushes, a hair brushes, a pair of cut glass round scent bottles 
with stoppers and pull off silver covers, a pair of cut glass 
cylindrical dressing table jars with pull off silver covers, a hand 
mirror, a button hook, a pair of glove stretchers and a 
shoehorn, (15). £500-700

575 A silver four piece tea set, Walker & Hall, Sheffield, 1950/2, 
with relief cast foliate cut card style decoration, 1809 grams 
gross £600-800

576 An early 20th-century silver beaker, London 1916 by Gold & 
Silversmiths company, the everted rim over cut card plantain 
leaf decoration and supported by a moulded foot. 
8 ozt £150-250

577 A George III silver mug, with double scroll handle, the baluster 
body chased with flowerheads and scrolls around a cartouche 
engraved with a monogram, on flared foot, London 1762, 
9.5cm high, 6.3oz. £150-200

578 A Victorian silver teapot; London 1845 bearing makers marks 
RW possibly Richard Walker. The semi bullet-shaped body 
with hinged cover with applied flower finial, and with flat 
chased decoration, fitted a stained pearwood handle, 
supported on four shell feet. 12. ozt, 23 cm long
Richard Walker is listed as a case maker but the other entries 
for RW have been makers of flatwares rather than hollow 
wares £150-250
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579 A George IV silver inkstand, the two cut glass inkwells with pull 
off silver covers each with shell and leaf borders, the 
rectangular pen stand on four leaf and flowerhead legs with 
paw feet, by Jos. Angell, London1824, 24cm x 16cm, 18.8oz 
£200-300

580 An 18th-century silver punch ladle, London possibly 1736 no 
makers mark, with turned mahogany handle together with a 
silver Bon Bon dish, set of six forks, mixed teaspoons. 19.6 
gross weight of weighable silver £250-350

581 A collection of silver and white metal, comprising of a white 
metal bowl stamped 800, 18.5cm diameter, a silver hinged 
bangle, a silver lady's hinged purse, two silver boxes with 
hinged covers, a silver heart shaped bonbon dish, a round 
silver salt, three silver pierced bonbon dishes and a round 
silver plated bonbon dish, (11). £250-350

582 A silver porringer with two scroll handles, the embossed body 
with two vacant oval cartouches, the base engraved with an 
inscription dated 1919, overall 9cm high, Chester 1900, 6.9oz. 
£100-150

583 "The Genius of Michaelangelo" A presentation bound edition of 
sixty mounted silver coins, issued by John Pinches of London. 
149 ozt gross weight inclusive of binding and pages. 34.5 cm x 
26.5 x 5 cm thickness. See footnote
The coins are factory sealed in the album and so can not be 
weighed in isolation. £500-700
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584 A Victorian silver bowl, a dressing table hand mirror, a cut 
glass bowl with silver cover and a magnifying glass, the oval 
bowl chased with "c" scrolls and flowerheads, the central 
cartouch engraved with an inscription, London 1891, 22cm by 
16cm, the silver backed hand mirror embossed with birds and 
animals in a landscape, the cover to the bowl embossed with 
five angels heads, and the silver handled magnifying glass, 
14.5cm long overall, (4) £150-250

585 Pair of Edwardian silver squat dressing table candlesticks, 
Sheffield 1907 by Thomas. A Scott. With navette shaped 
nozzles and loaded bases. 10 cm wide at the base x 9 cm 
overall height. Together with a Victorian stemmed silver goblet 
decorated with Arabesques and a crest of a fighting cock 
sporting leg gaffs. 3.9 ozt of weighable silver £80-120

586 A quantity of Indian and Burmese white metal bowls, silver 
plated entree dishes and covers, a silver soup ladle and other 
silverware. 51.8 ozt of weighable white metal. £150-250

587 An early 20th century silver rose bowl, of round form, the 
chased body with two vacant cartouches on a domed foot, 
14cm high, 18.5cm diameter, Sheffield 1901, 20oz. £250-350

588 An Art Deco four piece tea set; Sheffield 1937 by Mappin and 
Webb.Rounded rectangular with elongated stepped pad feet; 
the teapot and hot water jug with ivory finials and reeded scroll 
handles; the sugar basin with angled side handles. 78.22 ozt. 
With original purchase receipt from Mappin and Webb. £800-
1,200
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589 A George III silver teapot of pot-bellied rectangular form, 
London 1805 possibly by Alice & George Burrows (II) Together 
with two pairs of 20th-century silver sauce boats with scroll 
handles. 28 ozt gross weight. £300-500

590 Two silver cigarette cases, the larger with Art Deco style 
cartouche engraved with the initials MAE, on an engine turned 
ground, Birmingham 1953, 11.5cm by 8cm, together with a 
smaller example, the rectangular vacant cartouche on a striped 
engine turned ground, Birmingham 1930, 9.5oz gross, (2) £100
-150

591 A set of six German gilt white metal (13 Loth ) goblet frames, 
probably 19th/ 20th-century, Profusely pierced with flowering 
vines and roosting birds, and applied swags and shell 
decoration supported on spreading circular feet. 22.1 ozt gross 
weight.
Private collection
13 Loth is the equivalent to .812 standard £200-300

592 A set of six pairs of Chinese silver fruit eaters ; the stippled 
handles with monogram engraved cartouches; Sanghai by 
Hung Chong; together with three napkin rings and a small 
quantity of other Chinese silver.16ozt £150-250

593 A small collection of miniature silver "Toy" figures and objects 
including envelope stamp case articulated spinning wheel, tyg, 
peepers, chamberstick, taper stick, vanity mirror 
and other items. 12.1 ozt gross weight £350-450
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594 A 20th-century Italian silver (800) figure of a 15th-century 
Milanese soldier in full armour, equipped with halberd and 
sword on a wood base. 22 ozt gross weight, 24 cm high. £300-
400

595 A Victorian silver oval tea caddy, the hinged cover engraved 
with a monogram, the part reeded body with the original key on 
flared foot with reeded rim, 8cm high, by Charles Stuart Harris, 
London 1884, 11.2oz. £300-500

596 A George III silver tankard, the domed hinged cover with leaf 
and scroll thumbpiece, the scroll handle with heart terminal, 
the three-quarter skirted body engraved with a monogram, 
London 1773 by Thomas Wallis I, 20cm high, 26oz. £500-700

597 An oval twin handled tea tray, Sheffield 1941, by Jay, Richard 
Attenborough Co Ltd, 75cms wide £1,200-1,500

598 A collection of four Middle Eastern white metal items, 
comprising of a lobed serving plate engraved with stylised 
flowerheads raised on three leaf cast feet, 28cm diameter, a 
square box, the hinged cover chased with a roundel of 
animals, plants and birds on a flowerhead engraved ground, 
13cm wide, a baluster shaped milk jug chased with scrolling 
foliage, 8cm high and a vase embossed with a band of 
flowerheads, birds and rabbits, 14cm high, 49oz gross, (4). 
£300-500
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599 A collection of silver flatware and cutlery including a set of six 
"English Provincial" pattern (?) grapefruit spoons, Sheffield 
1932 maker G.W.F (not identified) together with a part set of 
William IV fruit knives with silver blades and tines and other 
small silver, spoons, vesta and other items 12.8, ozt of 
weighable silver. The fruit knives and forks with mother of pearl 
handles weigh 18.8 gross weight inclusive of handles. £250-
350

600 A George III silver mustard pot and two white metal bonbon 
dishes, the cylindrical mustard pot with hinged cover engraved 
with scrolling flowering foliage, London 1791, together with a 
Netherlands pierced bonbon dish with beaded rim and foot 
marked for 0.835 fineness and an oval bonbon dish engraved 
with the initials EL, 13oz gross, (3). £150-200

601 A Victorian silver four-piece tea set, London 1894 by Walter & 
John Barnard. With half reeded bodies the teapot and hot 
water jug with high prow and hinged covers. 38.6 ozt gross 
weight, 21.5 cm high the water jug. £300-400

602 A small collection of Chinese white metal novelty miniature 
"toy" figures including rickshaw, sedan chair and bearers, 
palanquin, junks, and other figures. 4.7 ozt gross weight £200-
300

603 An assortment of small silver items including a cased Art Deco 
silver three-piece table cruet, Birmingham 1922 possibly 
Roberts & Dore together with a cased pair of matched silver 
medallions (Sir Walter Scott and Sir Winston Churchill both by 
John Pinches of London together with other collectors coins. 
10.9 of weighable silver, the sovereign and mount 8.2 grams 
gross. £200-300
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604 Quantity of silver to include an early 20th-century rectangular 
box with hinged cover, Birmingham 1901 by T.H. Hazelwood, 
embossed with a panoramic boar hunt in a romantic 
landscape. Together with other silver items including, a boxed 
bangle, sugar bows, dressing table appointments, spoons and 
other items. 17.5 ozt of weighable silver including brushes but 
not the mirror. £200-300

605 A small group of silver flatware including three George III 
threaded old English pattern tablespoons, London 1793 by 
George Smith (III) & William Fearn together with other small 
silver spoons a part canteen of beaded silver-plated flatware 
together with a mahogany effect canteen cabinet with hinged 
cover. 8.1 ozt of hallmarked silver £200-300

606 An oak cased Mappin and Webb canteen of silver of "MWE2" 
pattern (?) flatware and cutlery, Sheffield 1961. The canteen 
comes with original box of issue and old receipts and 
valuations.104 ozt gross weight excluding knives with loaded 
handles these weigh 47 ozt gross weight 
The set comprises 
6 x tablespoons 
12 x table forks 
12 x dessert forks 
12 x dessert spoons 
12 x soup spoons 
12 x teaspoons 
12 x dessert knives (loaded silver handles) 
12 x table knives (ditto ditto) 
3x carving knife set (ditto ditto)
Private collection £2,000-2,500

607 A pair of ladies early nineteenth century silver Ottoman 
hammam shoes. In the form of silver slippers, profusely 
chased and engraved with scrolls and foliage, and applied with 
a hand holding an engraved bow. Pierced and engraved heel 
plate; wooden soles with iron nailed leather bases. 19cm 
length 

Note:- During the period of the Ottoman Empire, women wore 
wooden clog style shoes when they went to the hammam or 
public bath house. These were often clad with decorated silver 
sheets; or applied silver decoration. These particular slipper 
style shoes are much rarer and might have been owned and 
worn by a person of wealth of importance, perhaps a young 
girl, given the small size. £600-800
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608 An Edwardian silver mug; Sheffield 1902 by Walker and Hall; 
fluted, campana form, with scalloped skirt foot and leaf capped 
scrolling handle; the centre engraved with a commemorative 
inscription; together with George II cream jug, London 1751 
possibly by Samuel Meriton, low bellied, with leaf capped 
double scroll handle and later chased sides with scrolling 
foliage around a central cartouche, and a small pair of bonbon 
dishes, Sheffield 1910 by John Round. 11.8ozt £150-250

609 A 20th-century silver Scottish silver beaker Edinburgh 1929 
marked B&S (maker not found) 9.2 cm high x 7.5 cm diameter. 
Together with a single spill vase with loaded base, small tea 
caddy, sugar caster, Melba toast rack and cased sets and part 
sets of tea/coffee spoons and other items. 28.2 ozt gross 
weight £350-450

610 A composite but matching four-piece silver tea/ coffee set 
Sheffield 1892 by James & William Deakin, the coffee biggin 
by another later hand. The half reeded oval section bodies 
bear a monogram. 46.8 ozt gross weight. 21 cm high the biggin 
£500-700

611 An Edwardian silver twin-handled bowl by William Comyns & 
Sons, of lobed form with vacant cartouches, one inscribed 
"New Square Lincoln's Inn......Autumn 1936", on a flared lobed 
foot, 12.5cm high 20cm diameter, London 1904, 48oz. £700-
900

612 A cased five-piece Mappin & Webb silver dressing set, 
Birmingham 1926. Together with two silver topped "Grenade" 
form perfume bottles and a silver-topped perfume atomiser (1 
glass stopper missing. 15. 3 ozt gross weight of the brushes, 
no mirror. £150-200
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613 Six late 20th-century silver-gilt commemorative goblets, by 
Aurum, comprising examples for Lincoln Cathedral (16.3cm), 
Wells Cathedral (16.7cm), The Huguenot Tercentenary (17.3 
cm), Exeter Cathedral (16.5 cm), Gloucester Cathedral (16.5 
cm) and St Paul's Cathedral 1981 Royal Wedding (16.8 cm), 
68 ozt. combined weight. £1,200-1,500

614 A pair of George III silver sauce ladles, a George III stilton 
scoop and a marrow scoop, the sauce ladles with shell bowls 
and bright-cut decoration, London 1805, the silver stilton scoop 
with ivory handle, Birmingham 1806 and the silver plated 
marrow scoop engraved with a lion head crest (3) £150-250

615 A 20th-century silver three-piece tea set. Sheffield 1962 by 
Harrison Fisher & Co. The compressed oval baluster bodies 
with gadrooned rim and scroll feet. 41.9 ozt, 30 cm long the 
teapot.
Private collection £400-600

616 Pedestal dish by William Hutton & Sons. Birmingham 1906; 
card case by Deakin & Francis Birmingham 1899; hunting horn 
style candle snuffer, Sampson Mordan & Co. London 1900; 
and a spoon by Maurice Freeman, Chester 1899. 6.7 ozt gross 
weight £150-200

617 A mixed collection of silver and white metal items, comprising 
of a silver coaster with pierced sides and turned wooden base, 
a silver two handled cup, a set of six silver apostle spoons with 
sugar tongs and sugar spoon in case, a pair of silver coffee 
spoons in associated case, a pair of silver berry spoons, three 
silver other spoons, a silver bangle, a white metal serving 
spoon and a white metal pierced plate, (12) £200-300
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618 A pair of Dutch style silver table candlesticks, London 1919 by 
Joseph Zweig, probably Jewish Shabbat candlesticks of hollow 
embossed form with removable nozzles and high domed 
bases and scroll feet. 34.3 ozt gross weigh
Private collection £300-400

619 A George III caddy spoon, with scalloped bowl and bright cut 
engraved handle, London 1788 by Hester Bateman; together 
with a Georgian silver toddy ladle (a/f) four fiddle and thread 
teaspoons, London 1862 by George Adams and a quantity of 
other silver and silver plate including a matched French silver 
plated part canteen; including a set of Christofle fish eaters. 12 
ozt weighable £200-300

620 The Hamilton Mint .999 fine silver commemorative plate, after 
Picasso ‘Le Gourmet’, boxed. 9 ozt, 20.5 cm diameter £100-
150

621 A large George III silver circular salver London 1767 by Robert 
Rew, with beaded Vitruvian scroll, moulded border, the sole 
bearing an extensive double coat of arms on three claw and 
ball feet. 53.3 ozt £1,000-1,500

622 A Skinner and Co. silver Arts and Crafts bowl and other small 
items of silver and silver plate, the hammered bowl with three 
pierced supports on a domed base, London 1908, 8cm high, 
together with a silver tyg golfing trophy cup, a silver shooting 
trophy, another silver tyg, a silver mounted ivory letter opener, 
a silver shooting trophy, a Victorian silver salt of cauldron form 
chased with flowerheads, a silver sugar bowl, and a pair of 
silver sugar tongs, 17.5oz gross weighable silver, and three 
pieces of silver plate, (a lot). £200-300
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623 A matching but composite set of silver fiddle pattern flatware 
including, London 1874 possibly by Samuel Wheatley and 
other dates and makers. The set comprised: six table forks, six 
teaspoons, two serving spoons, six dessert spoons, six dessert 
forks, eight table forks. 41.4 ozt gross weight. £300-500

624 A pair of old Sheffield plated table candlesticks of oval section, 
18th/19th century, with removable nozzles and fan moulded 
bases. 25 cm high x 13.5 wide at the bases. Together with an 
Edwardin Corinthian column table candlestick with removable 
nozzle and stepped architectural square base. 33.5 cm high x 
14 cm wide a at the base. £200-300

625 A pair of silver plated coasters, a set of six fish knives and 
forks, together with a quantity of silver plate £100-150

626 Assortment of silver and silver-plated trinkets including a 
modern cast silver novelty pig pin cushion heart shaped 
marriage boxes scent flask, single spill vase, Halcyon Days 
enamel patch boxes ruby pink dressing table bowl and other 
items. 5.5 ozt gross weight including loaded spill vase. £100-
150
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